Отель "Атриум Виктория", г.Сухум
Новый отель "Атриум Виктория" расположен недалеко от центра столицы в ста метрах от знаменитой сухумской набережной. Рядом с отелем находятся главные достопримечательности и лучшие рестораны города. Отель выдержан в элегантном респектабельном стиле, его номера и интерьер отличает высокая комфортабельность и уютная атмосфера.
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Оборудование номеров: в отеле 34 комфортабельных номера. В отеле 7 одноместных номеров и 19 двухместных номеров (8 с двуспальными кроватями double, 11 с раздельными кроватями Twin). В отеле имеются также 4 двухкомнатных двухместных люкса и 2 просторных трехкомнатных апартамента. Кроме того, отель располагает двумя просторными номерами студия. Один из номеров студия оригинально оформлен и декорирован в восточном стиле. Второй номер студия выполнен в романтическом стиле и идеально подойдет для молодоженов. Все номера имеют спутниковое и кабельное ТВ, холодильник, кондиционер, телефон, сейф, фен. Все номера имеют Wi-Fi доступ к Интернету.

Сервис: лобби-бар, ресторан на 50 посадочных мест, спа-салон (фито-бар, сауна, массаж, услуги косметолога, гидромассажные ванны), салон красоты (парикмахерская, маникюр, педикюр). Автостоянка. Бизнес-центр. На четвертом этаже отеля находится большая открытая терраса, с которой открывается вид на море и окрестности. В уютном внутреннем дворике отеля - оазис для отдыха и общения гостей отеля.
Пляж: городской пляж находится в 200 метрах от отеля на территории санатория РВСН. До городской набережной можно дойти пешком за несколько минут.
