Пансионат "Золотой Берег", г.Гудаута
Пансионат находится в Гудаутском районе Абхазии, на берегу поселка Золотой берег, чьи чистейшие пляжи славились еще в советское время. Пансионат расположен непосредственно в сельской местности – идеально для любителей спокойного уединенного отдыха. В 150 метрах от пансионата – просторный пляж. Пансионат предлагает отдых уровня бюджет-класса.
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Размещение: 2-, 3-местные однокомнатные номера с удобствами (душ, туалет, холодильник, ТВ, балкон). Все номера – после ремонта в 2009 году.

Собственный песчано-галечный пляж в 150 метрах от корпуса. Пансионат предлагает поездки на грязелечебный источник "Приморский".Гостиница "Ла-Терраса"

Новый отель «Ла-Терраса» расположен в центре города Гудаута, в 100 метрах от городского пляжа. Отель представляет собой деревянное строение в стиле французского шале с хвойными насаждениями и местными декорациями. В интерьере отеля представлены работы известных мастеров Абхазии, и продумана каждая деталь, создающая уют и оригинальный стиль.
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Размещение: 3-этажный корпус. 2-местные однокомнатные стандартные номера (мебель, ТВ, холодильник, вентилятор или кондиционер, санузел, душ).

Инфраструктура: кафе, ресторан, охраняемая автостоянка, экскурсионное бюро.

Городской песчано-галечный пляж находится в 100 м от отеля. На пляже имеются лежаки, зонтики, прогулочные лодки, водные развлечения.
