Отель Georg Ots Spa 5* (Сааремаа)   
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Расположение: На берегу моря              Адрес: Tori 2, Kuressaare
Этот прекрасный СПА-отель, один из лучших в Прибалтике, расположен на самом берегу моря на острове Сааремаа в курортном городке Курессааре. Рядом находится живописнейшая бухта с причалами для роскошных яхт. Из окон отеля открывается потрясающий вид на романтический средневековый замок XIII. От Таллинна до отеля можно доехать всего за 4 часа. Изысканный и безупречный сервис в этом отеле удачно сочетается с приятной интимной атмосферой. Комфортное размещение, широкий выбор традиционных оздоровительных или разнообразных специальных программ, нестандартный дизайн всех помещений отеля – всё это как нельзя лучше способствует качественному отдыху и восстановлению жизненного тонуса. 
«ГЕОРГ ОТС» – идеальное место для отдыха в выходные дни, проведения отпуска, праздников или любых торжеств, а также официальных мероприятий и конференций. В отеле 85 двухместных номеров, 2 двухместных номера Dе Luxe и 4 люкса Suite. Все номера с балконами, с замечательным видом на морскую гладь или на замок. Есть специальные номера для некурящих, аллергиков и людей с ограниченной двигательной активностью. Во всех номерах душ или ванна, фен, банные халаты и тапочки, спутниковое телевидение, музыкальный центр, телефон, доступ в интернет, холодильник-минибар. Все номера оборудованы кондиционерами. В холле и в барах отеля звучит живая музыка. К услугам клиентов – великолепно оборудованный фитнесс-центр, несколько саун и бассейнов, пользование которыми входит в стоимость проживания, салон красоты, зал для занятий аэробикой и йогой, аренда проигрывателя DVD-дисков, прачечная, химчистка, бесплатная парковка, аренда автомобилей и велосипедов. Отель располагает всеми возможностями для занятий теннисом, серфингом, верховой ездой, а также для морских прогулок на комфортабельных яхтах. В отеле возможно проживание с вашими любимцами,1сутки- 20 евро. 

Показания для лечения: Хронические заболевания мышц и суставов воспалительного и обменного характера, гинекологические заболевания, сердечно-сосудистые заболевания, невротические расстройства и болезни, связанные со стрессом и усталостью, заболевания, связанные с обменом веществ, псориаз, аллергия и многое другое. Вам предоставляется возможность насладиться жемчужными ваннами из местной минеральной воды, экзотическими лечебными ваннами с Сааремаасской лечебной грязью, и все это в приятной атмосфере исторического Курессааре.

