Перечень СПА процедур в отеле Georg Ots Spa (на выбор):

MACCAЖ
КЛАССИЧЕСКИЙ МАССАЖ GO SPA
60 мин./ 460 EEK / 29,39 EUR
Расслабляющий общий массаж помогает снять усталость, укрепляет иммунную систему, уравновешивает нервную систему, улучшает обмен веществ и благотворно воздействует на дыхание. При помощи массажа тело становится более тёплым и витальным, поскольку сердце и система кровообращения открыты для приёма свежего кислорода. По окончанию массажа у Вас может возникнуть чувство лёгкого утомления, но уже через короткое время благодаря освободившейся энергии и улучшенному кровообращению Вы почувствуете себя отдохнувшим, и у Вас будет хорошее самочувствие! Классическим массажем GO SPA можно насладиться и в качестве дуального массажа. Возможности комбинирования пар неограниченны.
СИНХРОННЫЙ МАССАЖ В ЧЕТЫРЕ РУКИ 
60 мин./ 815 EEK / 52,08 EUR 
Синхронный массаж происходит родом из Востока, где два или более массажистов объединяют свою энергию и проводят массаж синхронно, в одном ритме дыхания. 
В массаже используются приемы мышечного и точечного массажей и расслабляющий массаж с маслом. Точное сотрудничество двух людей дает возможность произвести такие приемы, которые невозможно выполнить одному человеку. Массаж дает особенно обширную процедуру, чувство роскоши и ухода. От этого массажа много удовольствия!
NB! Уход не подходит беременным женщинам.
МАССАЖ ПОВЫШАЮЩИЙ УПРУГОСТЬ КОЖИ
60 мин./ 560 EEK / 35,79 EUR
Уже после первых сеансов массажа для придания телу стройности и восстановления формы будут заметны результаты. Каждое движение при проведении массажа выбрано из учета того действия, которое оно оказывает на тело: расщепление подкожного жира, восстановление соединительных тканей, улучшение внешнего вида кожи и интенсивное расслабление. Подходящий серум (повышающий упругость кожи или расщепляющий жиры) и восстанавливающий крем с содержанием водорослей усилят эффективность массажа и подарят приятное расслабляющее ощущение.
NB! Уход не подходит беременным женщинам.
ОСВОБОЖДАЮЩИЙ МАССАЖ 
30 мин./ 280 EEK 17,89 EUR
Короткое райское расслабление, особенно хорошо для снятия напряжения в предплечьях. Используется масло авокадо; массируется верхняя часть спины, руки и шея. Через возникающее чувство удовлетворения вы снимете напряжение, которое обычно накапливается в верхней части спины.
БЕРЕЖНЫЙ МАССАЖ ДЛЯ БЕРЕМЕННЫХ ЖЕНЩИН 
90 мин / 700.-EEK / 44,73 EUR

ТАЙСКИЙ МАССАЖ
60 мин./ 560 EEK / 35,79 EUR
120 мин./ 815 EEK / 52,08 EUR
При помощи тайского массажа Вы обнаружите в себе новую энергию и свежесть. Тайский массаж - это комбинация йоги, освобождающего дыхания, медитации и массажа. В отличие от других видов массажа, тайский массаж проходит на полу на матах. При помощи техники дыхания, техники качающихся нажимов и определённых нажимов и растяжек освобождается заблокированная энергия, расслабляются напряжённые мышцы, и душа начинает говорить“. В результате массажа Вы сможете почувствовать размягчение мышц, увеличение подвижности суставов и глубокое чувство покоя. На тайский массаж рекомендуем одевать длинные спортивный костюм и носки. NB! Уход не подходит беременным женщинам.
МАССАЖ ШИН-ДО
60 мин./ 560 EEK / 35,79 EUR
120 мин./ 815 EEK / 52,08 EUR
Шин-до основывается на восточных традициях, преимущественно японских, и лечит тело как единое целое. Массаж Шин-до – это система упражнений, направленных на растяжку мышц и расслабление, цель которой заключается в достижении равновесия между телом и душой. По ходу проведения массажа постепенно освобождаются очаги напряжения, укоренившиеся болезни отступают, а энергия вновь течет беспрепятственно. Шин-до эффективен при снятии стресса, переутомления, а также головных и спинных болей.
Массаж проводится на полу, тело массируется через одежду, для посещения процедуры следует надеть футболку, спортивные штаны и носки.
NB! Уход не подходит беременным женщинам.
МАССАЖ SHIATSU 
60 мин./ 560 EEK / 35,79 EUR
Энергетический массаж, в ходе которого оказывается давление на акупунктурные точки с целью уравновешивания энергии тела и гарантии хорошего здоровья. Массаж содержит растяжки, освобождает от напряжения, расслабляет, улучшает кровообращение и увеличивает пластичность. Массаж Shiatsu делается на мате, через одежду. Одежда должна быть удобной и просторной. 
NB! Уход не подходит беременным женщинам.
ТИБЕТСКИЙ МАССАЖ "GOSPA"
60 мин./ 560 EEK / 35,79 EUR
Уникальная система массажных приёмов в комбинации с традиционной тибетской медициной. Сбалансированный комплексный массаж, смягчающий боли в мышцах и суставах, напряжение шеи, а также боли в спине и головные боли.
 

УХОД ЗА ТЕЛОМ
ПРОЦЕДУРА ОТ ЕЛЕМИС – ФОРМИРУЮЩАЯ
60 мин./ 765 EEK / 48,89 EUR
Новый шаг в достижении мечты! Формирующий тело серум и стягивающий крем одолевают упрямый целлюлит, а также помогают натянуть кожу. Экстракты аптечного укропа и можжевельника в качестве составляющих маски для тела, а также специальная массажная техника в области живота помогают телу освободиться от остаточных веществ. В теле улучшается кровоснабжение, уменьшается содержание жидкости в организме.
Рекомендуем: 2 процедуры в неделю, курс лечения - 4 недели. В дальнейшем 1 процедура в месяц, чтобы сохранить достигнутый эффект.
NB! Не подходит беременным женщинам и мамам, кормящим грудью.
СОВЕРШЕННЫЙ УХОД ЗА ТЕЛОМ
75 мин./ 560 EEK / 35,79 EUR
Процедура объединяет лучшее из ухода за телом –  пилинг, маска для тела, массаж, так и нанесение крема в конце процедуры. При помощи терапевта будет решено накладывать ли смесь из парафина и грязи на спину и плечевой пояс, где скапливается особенно сильное напряжение, или же обратить внимание на усиление обмена веществ и лечение целлюлита в области бедер и живота. Тепло подготавливает мышцы к проведению массажа, сконцентрированному на проблемных участках тела. Уход заканчивается нанесением крема на всё тело.
NB! Уход не подходит беременным женщинам.
ШОКОЛАДНЫЙ УХОД
75 мин./ 560 EEK / 35,79 EUR
Победитель Оскара красоты в 2003 году, как лучший уход для тела воздействующий на чувства и психику. На тело наносится чистый тёмный шоколад, смешанный с маслом сладкого миндаля. Расслабляющий массаж с растопленным шоколадом смягчает, питает, увлажняет и защищает кожу; имеет эффект защиты против старения. Под тёплыми полотенцами компоненты глубоко впитываются в кожу. После душа на тело наносится питательный шоколадный крем. Уход освобождает от ежедневного напряжения, поднимает настроение и создаёт ощущение счастья. 

ОБЕРТЫВАНИЕ НА ОСНОВЕ ЗЕЛЕНОГО КОФЕ
90 мин./ 800 EEK / 51,12 EUR
Эксклюзивное обертывание на основе маски из порошка натурального зеленого кофе.  Выводит токсины, активирует липолиз, очищает, увлажняет и придает коже упругость

ЖАРА ПУСТЫНИ 
90 мин./ 650 EEK / 41,54 EUR
Шипучее, самосогревающееся и, насыщенное медью, обертывание подарит истинное расслабление и прекрасное самочувствие, при этом увлажнив и разгладив кожу.


ОБЕРТЫВАНИЕ С МИКРОНИЗИРОВАННЫМИ МОРСКИМИ ВОДОРОСЛЯМИ THALGO
75 мин. 650.- ЕЕК / 41,54 EUR

Глубоко расслабляющий уход для тела, очищающий организм и обеспечивающий реминерализацию. Используется смесь ароматических масел, индивидуально подобранная с учетом типа кожи и психологического настроя. Рекомендуется в начале любого курса коррекции фигуры.
Богатые минералами, микроэлементами и витаминами, морские водоросли активизируют кровообращение, уменьшают мышечные и суставные боли, способствуют выведению шлаков и восстановлению метаболического баланса.
Проводится пилинг всего тела. Далее на все тело накладывается Plasmalg Gel и сверху - смесь микронизированных морских водорослей. Клиента укрывают греющим одеялом для усиления эффекта и релаксации. Процедура завершается нанесением увлажняющего крема для тела.В завершение Вы получите рекомендации по домашнему уходу.

SLIM&SCULPT
105 мин. 890.-ЕЕК / 56,88 EUR
Это комбинированная процедура Тальго для коррекции фигуры, которая борется с эффектом „апельсиновой корки”, помогает выглядеть более стройной и подтянутой. Сначала на зону бедер и ягодиц накладывается концентрат, стимулирующий похудание, а на внутреннюю поверхность бедер и живот - концентрат для эластичности кожи. Далее проводится массаж с ремодулирующим кремом. Процедура завершается нанесением крема Тальго Скульпт.
THALGOMINCE LC 24- контурирующий массаж и обертывание.
75 мин. 690.-ЕЕК / 44,09 EUR
Эта интенсивный уход для зоны бедер и ягодиц помогает бороться с целлюлитом, обвисанием кожи и растяжками.
Проводится пилинг передней и задней поверхности ног, живота и ягодиц. Следует специальный модулирующий массаж. Далее накладывается контурирующая маска на все „проблемные” зоны – живот, ноги, бедра и ягодицы. Во время периода релаксации с маской обеспечивается глубокое впитывание нанесенных экстрактов. Процедура завершается нанесением крема или сыворотки - в зависимости от решаемой проблемы. В завершение Вы получите рекомендации по домашнему уходу.

РИТУАЛ TНALGO OCEAN MEMORY  
105 мин. (пилинг для тела, массаж и обертывание всего тела) 890.-ЕЕК / 56,88 EUR
В современном обществе с постоянно растущим ритмом жизни люди страдают от стресса и усталости. Жизненно необходимо дать возможность восстановить энергию и баланс организма. Этот СПА ритуал начинается с глубокой эксфолиации, проводимой пилингом из морской соли с лепестками водорослей, делающей Вашу кожу удивительно мягкой и гладкой. Потом Вы насладитесь массажем, который снимет напряжение и восстановит баланс. Ритуал завершит обертывание, которое ревитализирует Ваше тело и придаст Вам энергию.

90 мин. (пилинг для тела, океаническая ванна и массаж) 690.-ЕЕК / 44,09 EUR

Этот СПА ритуал начинается с глубокой эксфолиации, проводимой пилингом из морской соли с лепестками водорослей, делающей Вашу кожу удивительно мягкой и гладкой. Далее насладитесь ванной с пьянящим ароматом лепестков водорослей.
Ритуал завершит массаж, который снимет напряжение и восстановит баланс.
ГИДРОTЕРАПИЯ
УХОД THALGO С СОЛЯМИ
20 минут / 300 EEK / 19,17 EUR
В уходе используются обогащённые минералами природные соли для того, чтобы взбодрить Ваш организм и способствовать выведению шлаков. Струи воды под напором укрепляют тело.
ВАННА THALGO С ГОЛУБЫМИ КРИСТАЛЛАМИ.
20 мин. / 250.-ЕЕК / 15,97 EUR   Насладитесь ванной с шипучей голубой водой и лепестками водорослей, источающих свой пьянящий аромат. Снимает напряжение и восстанавливает силы.
ВАННА С ТРАВАМИ ELEMIS ПРИДАЮЩАЯ КОЖЕ ГЛАДКОСТЬ 

20 мин. / 300 EEK / 19,17 EUR    Мощный состав из водорослей, экстрактов крушины, аптечного укропа, чистых эфирных масел можжевельника и лимона. Ванна является действенным средством против эффекта апельсиновой кожуры на коже, помогая приостановить возникновение токсинов и удаляя из организма лишнюю жидкость. Желательно принимать эту ванну в первой половине дня, поскольку она способствует увеличению движения жидкостей в организме. NB! Уход не подходит беременным женщинам.
ВАННА С ТРАВАМИ ELEMIS ДЛЯ ХОРОШЕГО САМОЧУВСТВИЯ 

20 мин./ 300EEK / 19,17 EUR
Экстракт морских сосен с согревающим эффектом, эфирное масло розмарина и богатые минеральными веществами водоросли помогают снять напряжение в шее и предплечье и решить другие проблемы, связанные с напряжением в мышцах. Поскольку ванна имеет расслабляющий эффектом, то её можно принимать для завершения идеального вечера. NB! Уход не подходит беременным женщинам.

ТРАВЯНАЯ ВАННА GOSPA
20 мин./ 250.-EEK / 15,97 EUR
Общее расслабляющее действие воды и экстракты различных трав благостно воздействуют на Ваше тело и душу. Работник салона поможет Вам подобрать травы с подходящим для Вас запахом.
ИНФРОКРАСНАЯ БАНЯ
30 мин./ 100 EEK / 6,39 EUR
2-4 человека 205 EEK 
NB! Уход не подходит беременным женщинам.

ПРОЦЕДУРЫ ПО УХОДУ ЗА ЛИЦОМ
МАССАЖ ЛИЦА GOSPA
45 мин./ 400EEK / 25,56 EUR
Процедура начинается со специального массажа головы «Modelagé de la Mer». Затем кожа лица очищается и тонизируется, после чего следует расслабляющий массаж лица, шеи и области декольте. Процедуру завершает нанесение увлажняющего/восстанавливающего дневного крема, подходящего для вашего типа кожи. Эта процедура с подтягивающим, тонизирующим и омолаживающим эффектом дарит коже лица требующийся ей уход и особое внимание!

ПPOЦEДУPЫ ДЛЯ ЛИЦА ELEMIS HA OCHOBE TИПOB KOЖИ

60 минут/ 560 EEK / 35,79 EUR  

Фруктовый блеск Елемис - для кожи, нуждающейся в блеске и жизненной силе. Этот сильный и освежающий уход вернёт блеск уставшему лицу. Кожа глубоко очищается и стимулируется при помощи специальных восточных техник массажа, в то время как сильные растительные компоненты увлажняют и восстанавливают жизненную силу и блеск кожи.

Экзотическое увлажнение Елемис - для сухой кожи. Совершенный уход для кожи, которая нуждается в увлажнении и свежести. После глубокой очистки и питательного массажа кожа насыщена влажностью, что возвращает ей лёгкий блеск.

Восстанавливающий уход с лавандой Елемис - для смешанной и жирной кожи. Этот уход является лучшим выбором для жирной и проблемной кожи, чтобы восстановить её естественный баланс. Глубокое очищение удаляет загрязнения и делает поверхность кожи матовой. Уход сужает поры и помогает восстановить структуру кожи.

THALGO ПPOЦEДУPЫ УХОДА ДЛЯ ЛИЦА С РАЛИЧНЫМИ TИПАМИ KOЖИ
60 минут/490.- EEK / 31,31 EUR
Уход THALGO для сухой кожи
Уход THALGO для чувствительной кожи
Уход THALGO для нормальной и комбинированной кожи
Процедура начинается с дренирующего и расслабляющего массажа скальпа „Modelagé de la Mer”. После умывания и тонизации кожи проводится пилинг и глубокая очистка. Далее Вы насладитесь релаксирующим массажем лица, шеи и декольте. В зависимости от потребностей Вашей кожи будет наложена успокаивающая, питательная или ребалансирующая маска для лица. Во время воздействия маски Вы, в качестве бонуса, насладитесь массажем рук. Процедура завершается наложением крема, подходящего Вашему типу кожи. В завершение Вы получите рекомендации по домашнему уходу

                                        
CПЕЦИAЛЬHЫE ПPOЦEДУPЫ THALGO ДЛЯ ЛИЦА
ХОЛОДНАЯ МОРСКАЯ МАСКА ДЛЯ ЛИЦА THALGO - успокаивающая, подтягивающая
75 минут/560EEK / 35,79 EUR
Процедура улучшает микроциркуляцию крови, очищает кожу и делает её упругой, расслабляет напряжённые черты лица. Прекрасно подходит для чувствительной кожи. Нравится мужчинам.
Процедура начинается с дренирующего и расслабляющего массажа скальпа „Modelagé de la Mer”. После умывания и тонизации кожи проводится мягкий пилинг. Далее проводится специальный массаж с сывороткой и кремом для чувствительной кожи. Во время воздействия маски „COLD MARINE” Вы, в качестве бонуса, насладитесь массажем рук. Процедура завершается наложением защитного крема. В завершение Вы получите рекомендации по домашнему уходу.

УВЛАЖНЯЮЩИЙ УХОД ДЛЯ ЛИЦА THALGO - глубоко увлажняет и подтягивает

75 минут/560.- EEK / 35,79 EUR
Процедура начинается с дренирующего и расслабляющего массажа скальпа „Modelagé de la Mer”. После умывания и тонизации кожи проводится отшелушивание ороговевших клеток пилингом, подходящим Вашей коже. Далее следует массаж с глубоко увлажняющей сывороткой. При помощи массажной техники обрабатывается каждая линия и морщинка и потрясающий эффект их смягчения можно заметить уже после первого сеанса. Процедуру продолжает массаж смесью релаксирующего крема и нектара, содержащего экстракт водорослей. Эффект глубокого увлажнения усиливается маской с оживляющие морскими и растительными экстрактами. В завершение накладывается дневной крем. Вы получите рекомендации по домашнему уходу.
УХОД ЗА ЛИЦОМ THALGO ”ОКЕАН” - увлажняющий, освежающий

60 минут/490.- EEK / 31,31 EUR
Уход с уникальными морскими водорослями, созданный специально для мужчин. Начинается с расслабляющего массажа кожи головы, затем следует очистка, тонизация и пилинг кожи лица. Далее проводится массаж лица с собранными в горном озере Аризоны синими водорослями. По старым Индийским преданиям эти водоросли имеют омолаживающее действие, которое Вы испытаете на себе. Расслабляющий эффект теплой маски усиливает, проводимый во время маски, массаж рук. Уход заканчивается нанесением дневного крема.


УХОД ЗА НОГАМИ И ЗА РУКАМИ

УХОД ЗА НОГАМИ WELLNESS

90 мин./ 560 EEK / 35,79 EUR  Секрет серии продукции для ухода за ногами хранится в совершенно новом активном компоненте под названием Комплекс MarinaVital®. Уникальное средство получено из фитопланктона и окружающей его воды, которые являются абсолютными передатчиками энергии. Шикарный уход за ногами предлагает расслабление, прекрасный уход за кожей и защиту, а также приятный массаж. Уход подходит для человека, у которого нет классических проблем с ногами, поскольку основная цель ухода пилинг, питание и массаж ног. Лёгкий уход делается также для ногтей и ступней.

ПАРАФИН ДЛЯ РУК GOSPA 

30 мин./ 310 EEK / 19,81 EUR Эффективный теплый уход с чистым парафином для Ваших рук дарит коже ценную влагу и делает ее заметно мягче и эластичнее. Лавандовый аромат и приятная успокаивающая теплота смягчают мышечное напряжение, а также гарантируют незамедлительное благостное чувство.

ПАРАФИН ДЛЯ НОГ
30 мин./ 310 EEK / 19,81 EUR Ноги очищаются, и на них накладывается разогретый в печи парафин, который помогает восстановить эластичность кожи, а также обладает чрезвычайно мягким действием. Для более глубокого проникновения воздействующих веществ на ноги надеваются носки из овечьей шерсти. Успокаивающий лавандовый аромат и приятная теплота расслабляют мышечное напряжениеNB! Парафин ног не подходит для беременных женщин.
МАССАЖ НОГ - быстрая и действенная помощь уставшим ногам

30 мин./ 310 EEK / 19,81 EUR   В начале массажа используется 100% натуральный скраб Alessandro для ног. Успокаивающий аромат и заботливые масла создают мгновенно чувство удовлетворения, расслабляют уставшие ноги, удаляют омертвевшие клетки кожи и делают мягкими кутикулы ногтей. В завершение массажа используется взбадривающий бальзам для ног, делающий кожу ног гладкой. Роскошный комплекс MarinaVital, ценные увлажняющие компоненты и эфирные масла прекрасно ухаживают за кожей, делая её шелковистой и гладкой.
 
СПА ДЛЯ МУЖЧИН

КЛАССИЧЕСКИЙ МАССАЖ GOSPA 

60 мин./ 460 EEK / 29,39 EUR
Расслабляющий общий массаж помогает снять усталость, укрепляет иммунную систему, уравновешивает нервную систему, улучшает обмен веществ и благотворно воздействует на дыхание. При помощи массажа тело становится более тёплым и витальным, поскольку сердце и система кровообращения открыты для приёма свежего кислорода. По окончанию массажа у Вас может возникнуть чувство лёгкого утомления, но уже через короткое время благодаря освободившейся энергии и улучшенному кровообращению Вы почувствуете себя отдохнувшим, и у Вас будет хорошее самочувствие! Классическим массажем GO SPA можно насладиться и в качестве дуального массажа. Возможности комбинирования пар неограниченны.

СИНХРОННЫЙ МАССАЖ В ЧЕТЫРЕ РУКИ 

60 мин./ 815 EEK / 52,08 EUR
Синхронный массаж происходит родом из Востока, где два или более массажистов объединяют свою энергию и проводят массаж синхронно, в одном ритме дыхания. В массаже используются приемы мышечного и точечного массажей и расслабляющий массаж с маслом. Точное сотрудничество двух людей дает возможность произвести такие приемы, которые невозможно выполнить одному человеку. Массаж дает особенно обширную процедуру, чувство роскоши и ухода. Этого массажа приятно много!

ТАЙСКИЙ МАССАЖ

60 мин./ 560 EEK / 35,79 EUR
120 мин./ 815 EEK / 52,08 EUR   При помощи тайского массажа Вы обнаружите в себе новую энергию и свежесть. Тайский массаж это комбинация йоги, освобождающего дыхания, медитации и массажа. В отличие от других видов массажа, тайский массаж проходит на полу на матах. При помощи техники дыхания, техники качающихся нажимов и определённых нажимов и растяжек освобождается заблокированная энергия, расслабляются напряжённые мышцы и „душа начинает говорить“. В результате массажа Вы сможете почувствовать размягчение мышц, увеличение подвижности суставов и глубокое чувство покоя. На тайский массаж рекомендуем одевать длинные спортивный костюм и носки.
СОВЕРШЕННЫЙ УХОД ЗА ТЕЛОМ 

75 мин./ 560 EEK / 35,79 EUR   Здесь объединено лучшее из ухода за телом – как пилинг, маска для тела, массаж, так и нанесение крема в конце процедуры. При помощи терапевта будет решено накладывать ли смесь из парафина и грязи на спину и плечевой пояс, где скапливается особенно сильное напряжение, или же обратить внимание на усиление обмена веществ и лечение целлюлита в области бедер и живота. Тепло подготавливает мышцы к проведению массажа, сконцентрированному на проблемных участках тела. Уход заканчивается нанесением крема на всё тело.
ВАННА С ТРАВАМИ ELEMIS ДЛЯ ХОРОШЕГО САМОЧУВСТВИЯ 

20 мин./ 310 EEK / 19,81 EUR   Экстракт морских сосен с согревающим эффектом, эфирное масло розмарина и богатые минеральными веществами водоросли помогают снять напряжение в шее и предплечье и решить другие проблемы, связанные с напряжением в мышцах. Поскольку ванна имеет расслабляющий эффект, то её можно принимать для завершения идеального вечера.
IQ ИНТЕЛЛИГЕНТНОЙ КОЖИ ELEMIS УХОД ЗА ЛИЦОМ 

75 мин./ 715 EEK / 45,69 EUR
Придаёт коже энергию и "заряжает" уставшую кожу, снимая одновременно напряжение в области предплечий и шеи. Этот профессиональный уход использует биотехнологические компоненты высокого уровня, которые разработаны специально для мужской кожи лица.
ОЧИЩЕНИЕ ЛИЦА ELEMIS ДЛЯ ГОРОДСКОГО МУЖЧИНЫ 

75 мин./ 715 EEK / 45,69 EUR
Глубоко очищает и сужает поры. Этот уход помогает восстановлению кожи, успокаивая раздражённую кожу и уменьшая её чувствительность, в то же время делая кожу чистой, молодой и увлажнённой.
УХОД ЗА РУКАМИ 

45 мин./ 350 EEK / 22,36 EUR
Прошли те времена, когда красивые и ухоженные руки считались прерогативой женщин. Для мужчин тоже очень важны ухоженные руки. Но их уход должен быть быстрым, простым и эффективным. Дающий энергию экстракт гинго билобы и натуральные питающие вещества дают коже и ногтям, находящимся даже в очень стрессовом состоянии, новую гладкость и ухоженный вид.
WELLNESS УХОД ЗА НОГАМИ 

90 мин./ 560 EEK / 35,79 EUR
Секрет серии продукции для ухода за ногами хранится в совершенно новом активном компоненте под названием Комплекс MarinaVital®. Уникальное средство получено из фитопланктона и окружающей его воды, которые являются абсолютными передатчиками энергии. Шикарный уход за ногами предлагает расслабление, прекрасный уход за кожей и защиту, а также приятный массаж. Уход подходит для человека, у которого нет классических проблем с ногами, поскольку основная цель ухода пилинг, питание и массаж ног. Лёгкий уход делается также для ногтей и ступней.


                                                                        CПА ДЛЯ ДЕTЕЙ
Спа-процедуры – это удовольствие не только для взрослых. Те дети, которые хотят знать, что же делают их мамы и папы в этом загадочном помещении, могут попробовать процедуры Спа на себе. Это меню Спа рассчитано на детей 7-12 лет. При заказе процедуры просим указать возраст ребенка, чтобы мы знали, как сделать процедуру наиболее интересной для клиента!

МАССАЖ СПОРТСМЕНА ДЛЯ МАЛЬЧИКОВ
30 мин./ 190 EEK / 12,14 EUR  Для сильных мальчиков, чьи мышцы нуждаются в дополнительной энергии для больших и малых побед в этом мире.
СВЕРКАЮЩИЙ МАССАЖ СУПЕРЗВЕЗДЫ ДЛЯ ДЕВОЧКИ

30 мин./ 190 EEK / 12,14 EUR  Для маленьких девочек, которые после массажа станут сверкающими суперзвездами.

ШОКОЛАДНЫЙ МАССАЖ ДЛЯ ДЕТЕЙ

45 мин./ 390 EEK / 24,92 EUR   Для всех сладкоежек, мечтающих стать директором шоколадной фабрики, потому что только там можно есть столько шоколада, сколько душе угодно...
БОЛЬШАЯ ВАННА С ПЕНОЙ
20 мин./ 150 EEK / 9,58 EUR   Джакузи для маленьких любителей Спа с пенящимися травами на выбор для знакомства сзапахами природы. В пене может отыскаться и желтая уточка!
ПРОЦЕДУРА ДЛЯ НОГ ДЛЯ ДЕВОЧЕК

45 мин./ 290 EEK / 18,53 EUR  Подходит для девочек, мечтающих об ухоженных ножках. После массажа ноги намажут
кремом. Конечно, это немного щекотно, но зато юные модницы узнают, что чувствует мама и почему у нее такие красивые ноги.
ПРОЦЕДУРА ДЛЯ РУК ДЛЯ ДЕВОЧЕК
45 мин./ 250 EEK / 15,97 EUR  Гладкие и мягкие руки, красивые ногти и умелые пальцы – вот мечта любой девочки. Специальная процедура для рук предназначена именно для наших маленьких принцесс, чтобы узнать, чьи же руки мягче – дочки или мамы. Если родители разрешат, то ногти можно покрыть лаком.

ПРОЦЕДУРА ДЛЯ РУК ДЛЯ МАЛЬЧИКОВ
30 мин./ 200 EEK / 12,78 EUR
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