«Аквамарин», SPAотель, г.Зеленогорск, Курортный район
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«Аквамарин» - комфортабельный SPA- отель на северном побережье Финского Залива, полностью соответствующий стилю современного человека. Отель расположен в красивой парковой зоне в 500 м от Финского залива (через Приморское шоссе), в городе Зеленогорске, в 50 км от Санкт-Петербурга. Рядом находится «Гелиос Отель».

     Размещение: Всего в отеле 112 просторных номеров. Они прекрасно декорированы в современном стиле (отличное оборудование, комфортабельная мебель, на полу – ковровое покрытие), со всеми удобствами. 8- этажное здание отеля оснащено лифтами. Первые два этажа являются проходными; начиная с третьего этажа, появляется деление на блоки «Восток» и «Запад»- такая планировка способствует комфортному и спокойному отдыху. Большинство номеров отеля оснащены кондиционерами.

     К услугам отдыхающих: лобби-бар, панорамный ресторан «Ирбис» на 8 этаже (36 метров над уровнем моря), лазерный тир, прокат спортинвентаря (большой и настольный теннис, велосипеды, роликовые коньки, лыжи, финские сани и др.), бильярд (русский и ПУЛ), современный бизнес-центр (используется для занятий, вместимость до 30 чел.), оборудованный конференц-зал (на 130 чел.).

     Дети: принимаются дети любого возраста, ребенка до 5 лет без предоставления доп. места размещают бесплатно (питание согласно туру родителей). Пользование детской игровой комнатой с услугами аниматора входит в стоимость тура, доп. кровать в номер для детей до 5 лет предоставляется бесплатно. 


