«Балтиец», отель (пансионат), пос. Репино, Курортный район
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По техническим причинам бассейн в пансионате не функционирует до 01.12.10 года!

	     «Балтиец» и «Буревестник» расположены в Курортном районе города Санкт-Петербурга в поселке Репино. Берег Финского залива на Карельском перешейке отличается уникальной живописной природой и является привлекательным местом отдыха не только для петербуржцев, но и гостей города. Отель и пансионат имеют общую инфраструктуру, площадь территории составляет около 16 гектаров.

     Размещение: ГЛАВНЫЙ КОРПУС - 14 этажей, оснащен лифтами, около 300 м до пляжа, через Приморское шоссе. Номера этого корпуса после ремонта, с хорошей мебелью, импортной сантехникой, с балконами (из большинства номеров открывается прекрасный вид на Финский залив и лес), общей системой вентиляции. ПЕНТХАУЗ («Лав-Люкс», «Студио», «Президентский»): апартаменты на 12-м этаже с индивидуальным дизайном. Панорамный вид на залив и лес из окон, отдельный вход в VIP-зону, меблировка и постельные принадлежности класса «люкс», халаты, тапочки, ежедневная смена белья, постоянная горничная. КОРПУС № 1 - 3 этажа, располагается в парке, до пляжа около 250 м, номера без ремонта. КОТТЕДЖ «Капитанская дача» - 2 этажа, отдельно стоящий в парке деревянный коттедж, имеется отдельный въезд и гараж на две машины. В коттедже четыре двухместных номера категории «Люкс» (площадь от 30 - 35 кв.м), просторный общий холл с комплектом мягкой мебели, столом, стульями и телевизором. Два номера двухкомнатные, один – однокомнатный, один – апартаменты (двухкомнатный, с кухней). Во всех номерах: двуспальная кровать, прикроватные тумбочки, светильники, комплект мягкой мебели или диван, журнальный столик, холодильник, набор посуды, стол, стулья, ванна, санузел.

     К услугам отдыхающих: ресторан «Elefant» (35 посадочных мест) находится на первом этаже главного корпуса, русская и европейская кухня, во время летнего сезона преобладают блюда на мангале, по вечерам (в пятницу и субботу) – звучит живая музыка. Круглосуточно работающий лобби-бар «La Fontana», ресторан «Уч-Кудук», бар в ночном клубе, рядом с бассейном фито-бар, сигаретная гостинная с большим выбором хороших сигар, современный фитнес-центр, банный комплекс, площадки для мини-футбола, волейбола, баскетбола, в зимний период есть ледовый каток, прокат лыж, коньков и пр., центр развлечений (киноконцертный зал, ночной клуб, джакузи, услуги косметолога), медицинский центр, бильярдный клуб «Буревестник», конференц-залы, SPA-салон клиники «Репинская»

     Дети: принимаются без ограничений по возрасту, до 16 лет – в сопровождении взрослых. Дети до 5 лет размещаются без предоставления дополнительного места бесплатно, питание оплачивается дополнительно на месте. В отеле есть игровая комната. В выходные дни работает команда аниматоров. 


