«Балтийский берег», санаторий, г. Зеленогорск, Курортный район
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С 20.09.10 по 20.10.10 санаторий будет закрыт на ежегодную плановую реконструкцию.

	     Санаторий расположен в лесопарковой зоне, в 56 км от Санкт-Петербурга в одном из самых красивых и экологически чистых районов Карельского перешейка, в 600 м от Финского залива (через Приморское шоссе).

               Размещение: гости размещаются в 14-этажном корпусе, оснащенном лифтами. Одновременно санаторий способен принять около 400 отдыхающих. Площадь однокомнатных номеров 9-12 кв.м, двухкомнатных – до 24 кв.м. Все номера реконструированы в 2007-2008 г.г.

Лечение: заболеваний сердечно-сосудистой системы, функциональных расстройств нервной системы, опорно-двигательного аппарата, заболеваний органов дыхания.

              Лечебная база: Методы диагностики: консультации врачей-специалистов, функциональная диагностика (ЭКГ), ультразвуковая диагностика, лабораторные исследования (биохимические, клинические).
Методы лечения: физиотерапия, электрогрязелечение, аквааэробика, парафино-озокеритолечение, лечебные ингаляции, гирудотерапия, лазеротерапия, массаж (ручной, подводный, термотерапевтический), термопроцедуры, водолечение (ванны, души), сухие углекислые ванны, аромотерапия, фитотерапия, сифонные орошения кишечника, ЛФК, SPA-капсула, криосауна, инфракрасные кабины, колоногидротерапия.
Дополнительно оплачивается: гирудотерапия, ультразвуковая диагностика, ЭКГ, SPA-капсула, криосауна, инфракрасная сауна, пользование бассейном и тренажерным залом.
Большинство лечебных процедур отпускается в рабочие дни, некоторые - в выходные дни.

                  Противопоказания для лечения: все заболевания в острой стадии, хронические заболевания в стадии обострения, психические заболевания, инфекционные заболевания, венерические заболевания, болезни крови в острой стадии, острая почечная и печеночная недостаточность, туберкулез, злокачественные новообразования, алкоголизм, наркомания, токсикомания.

                  К услугам отдыхающих: бар, киноконцертный зал на 120 чел., конференц-зал на 45 посадочных мест, танцевальный и тренажерный залы, бассейн (8 х 20 метров), сауна, большая библиотека с читальным залом, бильярд, прокат спортивного инвентаря (лыжи, финские сани, детские сани - зимой, велосипед, бадминтон, настольный теннис - летом), бесплатная охраняемая автостоянка, возможна организация экскурсий

                Дети: принимаются с 4 до 16 лет в сопровождении родителей, в т.ч. и на лечение. В летний период бесплатно функционирует детская комната с услугами воспитателя. Есть детский бассейн (5 х 6 метров), обучают плаванию.    


