«Гелиос Отель». Отель, г. Зеленогорск, Курортный район
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	      Город Зеленогорск известен в Санкт-Петербурге и далеко за его пределами как город-парк, город моря, солнца и живительного воздуха. Живописные окрестности привлекают сюда множество отдыхающих во все времена года. «Гелиос Отель» - это комфортабельный отель с высоким уровнем обслуживания, расположенный в парковой зоне (площадь охраняемой территории около 3 гектаров) в 500 метрах от Финского залива (через Приморское шоссе), за городом Зеленогорск, в 50 км от Санкт-Петербург. 

     Размещение: 195 комфортабельных номеров, полностью соответствующих европейскому стандарту (10 этажный корпус, оснащенный лифтами)

    SPA-центр отеля, оснащенный современным оборудованием, готов удовлетворить самые разнообразные требования, предъявляемые клиентом к внешнему виду, к своему общему состоянию и, тем самым, улучшить качество жизни.
Предлагаемые медицинские услуги SPA-центра: бесконтактная гидромассажная ванна «Меди Стрим», реабилитационно - восстановительная Альфа-капсула, различные виды массажа (классический, расслабляющий, сегментный, лечебно-оздоровительный, антицеллюлитный, стоун массаж), водолечение, аромафитотерапия, обертывания (шоколадное, винное, парафанго), русская баня, финская сауна, хамам, релаксационный комплекс (сауны в русском и античном стилях с мини - бассейнами, джакузи и комнатами отдыха).

 К услугам отдыхающих: изысканный панорамный ресторан (10 этаж) «Я и ТЫ» с живой музыкой по пятницам и субботам, многоуровневый паркинг, сейфинг на reception, заказ блюд и напитков в номер 24 часа, заказ такси, бизнес-центр (факс, принтер, копир, сканер, WI-FI ), профессионально оборудованные залы (40-200 чел.), небольшое Интернет-кафе, прокат зимнего и летнего инвентаря (велосипеды, ролики, шахматы, бадминтон, мячи, настольный теннис, лыжи, финские сани), ночной клуб «Гелиос» (работает по пятницам и субботам, а также в праздничные дни, вход для гостей отеля – бесплатный), открытые спорт-площадки (для мини-футбола, волейбола, баскетбола, теннисные корты, пейнтбольная площадка), бильярд, открытая «Терраса для пикника», оборудованная «Беседка для барбекю», мини-зоопарк (еноты, лань, фазаны, куропатки). 

     Дети: принимаются дети любого возраста, ребенка до 6 лет без предоставления доп. места размещают бесплатно (питание согласно туру родителей). Для отдыхающих с детьми - детская автодорога и площадка. Пользование детской игровой комнатой с услугами аниматора входит в стоимость тура, возможна аренда детской кроватки.


