«Игора», спортивно-оздоровительный комплекс, Приозерский район
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	     «Игора» - гостеприимный курорт европейского уровня всего лишь в 54 км от Санкт-Петербурга. Неповторимая природа и высокий уровень сервиса привлекают в «Игору» большое количество отдыхающих. Площадь комплекса около 80 гектаров, 7 горнолыжных трасс, длиной до 1210 м, перепад высот до 120 м, 6 подъемников, сноуборды, коньки, картинг, пейнтбол, большой теннис и многое другое оставят незабываемые впечатления об отдыхе. На территории курорта есть озеро (искусственный водоем). К нему можно спуститься пешком, либо на канатной дороге (только по выходным и праздничным дням).


     Размещение: на территории курорта находятся отель и коттеджный поселок. В номерах отеля две раздельные или двуспальная кровать, прикроватный тумбочки, шкаф, журнальный столик, телевизор, мини-бар, душевая кабина, санузел. В каждом коттедже имеются: кухня с плитой, холодильником и СВЧ-печью, сауна и камин, плазменная панель, DVD-проигрыватель, многоканальное телевидение, выход в Интернет, телефон, сейф в каждой спальне, отдельный санузел на каждую спальню (душ), сушильные шкафы.

     К услугам отдыхающих: 2-этажный ресторанный комплекс с великолепным панорамным видом, на первом этаже располагается Бистро, на втором – ресторан Гранд Кафе с обслуживанием a la carte, где по выходным звучит живая музыка. Ресторан европейской кухни Ле Шале с богатым ассортиментом коллекционных вин, коньяков и ликеров. Для желающих отдохнуть более активно - картинг (длина трассы составляет 475 м, 13 машин марки Honda различной мощности), волейбол, баскетбол, настольный теннис, американский ПУЛ, русский бильярд, каток, прокат (ватрушки, лыжи, коньки, сноуборды, горные велосипеды, ролики и др.), баня (до 8 человек) с парилкой, джакузи, душевыми кабинами, санузлами, гостиной, есть камера хранения. Отель располагает конференц-залом на 70 мест, оборудованным всем необходимым для проведения презентаций, пресс-конференций, собраний, тренингов.

   Дети: принимаются дети любого возраста. Дети до 6 лет размещаются бесплатно, если не занимают отдельного места. В административном здании есть платная детская комната с горками, игрушками и телевизором. Предоставляются услуги воспитателя. В каждом ресторане комплекса предлагается меню для детей.


