«Коробицыно-Каскад», загородный отель, Приозерский район
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	     Загородный отель «Коробицыно-Каскад» расположен в 100 км от Санкт-Петербурга, рядом с популярными горнолыжными курортами Приозерского района - «Золотая долина» и «Снежный».

     Размещение: на территории отеля в непосредственной близости друг от друга расположены два корпуса. Все номера оборудованы холодильником, телевизором, душевой кабиной, санузлом. На цокольном этаже оборудована сушильная комната для одежды и горнолыжного снаряжения.

   К услугам отдыхающих: ресторан «Каскад», кафе-бар «Пяйвиля» (до 70 чел.), Шатер-бар (до 100 чел), конференц-залы «Мансарда» (до 30 чел.) и «Панорама» (до 40 чел.), релакс-комплекс (бассейн с подогревом (3,5х2,5 метров), финская сауна, турецкая парная, купель, комната отдыха с телевизором и DVD-проигрывателем, бильярд, кальян, мини-бар), русская баня, прокат спортивного инвентаря, беседки для пикников, организация игры в пейнтбол и страйкбол, организация рыбалки с гарантированным уловом, в летний период проводятся дискотеки и тематические вечера в Шатре, охраняемая парковка (входит в стоимость).

    Дети: принимаются без ограничений по возрасту. Дети до 6 лет размещаются без предоставления отдельного места и питания бесплатно. В отеле бесплатно предоставляется детская кроватка (по предварительной договоренности). Для детей с 6 до 12 лет действует скидка на проживание - 50%.


