«Красное озеро», горнолыжный курорт, Приозерский район 
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	     Горнолыжный курорт «Красное озеро» расположен в одном из красивейших мест Карельского перешейка в 100 км от Санкт-Петербурга, недалеко от дер. Васильево (около 2 км), на северном склоне горы Залесной, с вершины которой открывается живописный вид на озеро Красное.

     Размещение: на территории курорта находится гостиница и коттеджный поселок с 1-этажными и 2-этажными коттеджами различной комфортности. В номерах гостиница двуспальная/две раздельные кровати, телевизор, шкаф, совмещенный санузел с душем. Все коттеджи оборудованы необходимой мебелью (стол, стулья, тумбочки, шкаф), кухонным блоком (холодильник, эл.плита, мойка, набор посуды), телевизором.

     К услугам отдыхающих: освещаемая подъездная дорога, охраняемая стоянка (бесплатно для всех гостей курорта), кафе, банкетный зал, стейк-ресторан, суши-бар, пейнтбол, боулинг, в зимний период функционирует детская комната с услугами воспитателя (за доп. плату).
     ЗИМОЙ: 9 освещаемых трасс длиной от 300 до 1100 метров с перепадом высот от 60 до 120 метров парнокресельный и 3 бугельных подъемника, а также бесплатный "baby-lift" для детей и начинающих, постоянно действующая трасса ski & board cross , санная трасса "Дикие ватрушки", трасса для беговых лыж, каток, квалифицированные инстукторы, прокат инвентаря, магазин сопутствующих товаров, система искусственного снегообразования обеспечивает катание до конца апреля.
     ЛЕТОМ: Теннисные корты, прокат гребных и парусных лодок, обучение хождению под парусом с инструктором, мини-гольф, кресельный подъемник (доставит к пляжу и обратно), мини-футбол, необорудованный пляж, трамплин для прыжков воду на лыжах и сноубордах, горка для водных ватрушек, организация рыбалки, трасса для горных велосипедов, бадминтон, волейбол, пляжный волейбол, батут, настольный теннис, бильярд.

      Дети: принимаются любого возраста. Без предоставления доп. места и питания размещаются бесплатно, без ограничений по возрасту.


