«Потемкин», парк-отель, г.Пушкин, Пушкинский район
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	     Загородный отель располагается в парковой зоне города Пушкин, на возвышенности, всего в 24 км от Санкт-Петербурга. Город Царское Село (Пушкин) отличается особым мягким микроклиматом и обилием зелени. В двадцати минутах прогулки по парку - парадная летняя императорская резиденция, роскошный дворцово-парковый ансамбль 18 века.

     Размещение: парк-отель занимает два современных здания (оснащены лифтами) и одновременно гостеприимно принимает до 160 отдыхающих. Светлые, просторные номера с балконами или террасами, часть номеров с видом на Баболовский парк. Номера выдержаны в спокойной цветовой гамме. В номере кровать, прикроватная тумбочка, письменный стол, настольная лампа, полукресло, телевизор, телефон, вешалка, багажница, фен, душ, санузел. Отель располагает оригинальными номерами - «Семейный» и «Свадебный».

     К услугам отдыхающих: ресторан русской и европейской кухни «Князь Потемкин» (200 посадочных мест) создаст особое праздничное настроение. Нарядный интерьер, украшения из лепнины, колонны, кованые люстры, мраморные лестницы, отдельно стоящие в нишах столики и, конечно, богатый стол в русско-французском стиле. В солнечный день гости могут расположиться на открытой террасе и наслаждаться приятным пейзажем и хорошей компанией. Уютный ресторанчик «Complimento» (40 посадочных мест) с богатым выбором вин и крепких напитков для поклонников итальянской кухни. Отель располагает современными конференц-залами (один вместимостью до 220 чел., второй – до 60 чел.), комнатой для переговоров (вместимость до 35 чел.). В оздоровительном комплексе отеля к услугам отдыхающих бассейн (20х9,0 метров) в римском стиле, финская сауна (до 10 чел.) с мини - бассейном и комнатой отдыха. Есть летняя спортивная площадка, прокат спортинвентаря (бадминтон, мячи и т.д.). Возможна организация экскурсий в Петергоф, Павловск и др. Территория отеля охраняемая, есть удобная бесплатная парковка. К оплате принимаются основные виды кредитных карт.

     Дети:  принимаются дети любого возраста. Ребенок до 3 лет размещается с родителями в номере бесплатно (без предоставления места). Детям до 3 лет возможно предоставление детской кроватки (по предварительной договоренности).


