«Репино Бутик-отель», отель, пос.Репино, Курортный район
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	            В 2007 году в одном из красивейших мест Карельского перешейка с уникальным микроклиматом, поселке Репино, открылся новый стильный отель для семейного отдыха. Загородный отдых предполагает возможность расслабления. Эта возможность предоставляется инфраструктурой отеля и качеством комфорта его номеров. 

     Размещение: Номерной фонд отеля составляют 118 уютных номеров в красивом 5-этажном задании, оснащенном лифтами. Во всех номерах центральное кондиционирование, доступ в Интернет, ковровое покрытие, имеются номера для курящих и некурящих гостей. Балконы только в нескольких номерах.

     К услугам отдыхающих: оздоровительный комплекс, включающий закрытый бассейн тропической формы с отдельным мини-бассейном для детей, гидромассажем, водопадом, также хамам, финская сауна, фитобар. В теплое время года к услугам гостей летняя терраса «Малая Оранжерея» с видом на Финский залив (блюда, приготовленные на мангале, богатый выбор закусок, коктейлей и вин). Просторный интерьерный бар с несколькими плазменными панелями, где можно расслабиться в компании друзей, посмотреть спортивный матч и пр. Развлекательный центр: боулинг (4 дорожки), бильярд (русский и ПУЛ), караоке. Круглосуточное ресторанное обслуживание в номерах, прокат спортинвентаря (ролики, велосипеды, бадминтон, мячи), городской песчаный пляж в летний период, платная охраняемая автостоянка, конференц-зал, комната для переговоров.

     Дети: принимаются дети любого возраста.ребенок до 5 лет (включительно) при одном или двух взрослых размещается бесплатно с предоставлением доп. места (питание согласно туру родителей). Возможно предоставление детской кроватки. С 6 до 12 лет ребенок может размещаться на доп. месте по льготной стоимости. Есть детский мини-клуб с услугами воспитателя (принимаются дети с 4 лет, пользование входит в стоимость тура) 


