«Черная речка», санаторий, пос. Молодежное, Курортный район
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Член Европейской Ассоциации Кардиологической профилактики и реабилитации

	     Санаторий расположен в живописном месте Карельского перешейка, на побережье Финского залива в устье реки Черной в лесопарке площадью 15 гектаров, в 70 км к Северо-западу от Санкт-Петербурга. Здравница круглогодично принимает на лечение и диагностику.

     Размещение: на территории санатория находятся два спальных корпуса: 3-этажный корпус № 1 и 8-этажный корпус № 2. Одновременно санаторий может принимать более 450 человек. Номера без балконов, с хорошей мебелью и сантехникой. Возможно подселение. В каждом номере одна/две раздельные, прикроватная тумбочка, стол, стул, кресло, душ, санузел.

     Лечение: заболеваний сердечно-сосудистой и нервной систем, постинфарктная реабилитация, заболеваний опорно-двигательного аппарата (остеохондроз и др.), органов дыхания нетуберкулезного характера.
Возможно лечение по следующим программам: «Лечение остеохондроза и болей в позвоночнике» (12 дней), «Снижение веса» (10 дней), «Диагностическое обследование» (без лечения – 2,3,4,5 дней), «Щадящая очистка организма» (6 дней), «Преодоление стресса и профессионального выгорания» (6 дней).  Тур оздоровительного отдыха включает две консультации врача, электрокардиограмму и анализ крови.

     Противопоказания: инфекционный эндокардит, острые формы ИБС, нарушения ритма и проводимости, требующие срочного оперативного лечения, острые нарушения мозгового кровообращении, пороки сердца, требующие оперативного лечения в короткие сроки, почечная недостаточность, требующая диализа, онкологические заболевания, острые инфекционные заболевания, обострение хронических заболеваний, психические заболевания, анемии, требующие переливания крови.

     К услугам отдыхающих: открытые игровые и спортивные площадки, библиотека с читальным залом, пункт проката спортивного и игрового инвентаря (лыжи, финские санки, коньки, ролики, велосипеды, мячи и др.), терренкуры, минимаркет, платная автостоянка, кафе, бильярдная, пляж, замечательный ухоженный парк, бесплатные таксофоны, сейфинг. Организуются экскурсии в Крондштат, Петродворец, Выборг, по литературным местам Карельского перешейка. Проводятся танцевальные вечера, концертно-развлекательные программы, киносеансы, в дни школьных каникул работает детская игровая комната. Имеется гидротерапевтический комплекс (сауна с мини - бассейном и джакузи, турецкая баня), солярий.

     Дети: принимаются с 4 до 16 лет в сопровождении родителей, действуют льготные цены при размещении детей до 14 лет включительно на основном и доп. местах. Для детей с 4 до 14 лет - детское меню. На санаторно-курортное лечение принимаются дети с 5 лет.


