«Северная Ривьера», санаторий, г.Зеленогорск, Курортный район
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 Здравница расположена в живописной бухте Финского залива, определяющей мягкий морской климат, в экологически чистой лесопарковой зоне Карельского перешейка, в 50 км от Санкт-Петербурга. Санаторий круглогодично принимает на лечение и отдых.

     Размещение: отдыхающие размещаются в 10- этажном спальном корпусе в двухместных номерах 1 категории, «Повышенной комфортности» и номерах категории «Люкс».Балконы не во всех номерах. В номере две раздельные/двухспальная кровать, тумбочки, шкаф, холодильник, телевизор, душевая кабина, санузел. Корпус оснащен лифтами и соединен переходом со столовой. До собственного оборудованного пляжа (лежаки, раздевалки) - 200 м. На территории санатория, ближе к заливу, находится коттеджный поселок «Янтарный», с отдельной стоянкой и охраняемой площадью. Все коттеджи (2- этажные и 1-этажные) состоят из двух половин, каждая с отдельным входом. В коттедже двуспальная или две раздельные кровати, шкаф, раскладывающийся диван, кресла, эл. чайник или кофеварка, посуда, холодильник, телевизор, телефон, душевая кабина, санузел. 

     Лечение: санаторий "Северная Ривьера" является многопрофильным лечебно-профилактическим учреждением. Здравница принимает на лечение больных с заболеваниями сердечно-сосудистой, дыхательной, опорно-двигательной системы, центральной и периферической нервной системы, а также психосоматических больных.

     Лечебная база: находится в отдельно стоящих 6- этажном здании лечебно-диагностического корпуса и 2- этажном здании водолечебницы.
Методы диагностики: консультации врачей-специалистов, биохимическая лаборатория, функциональная и УЗИ – диагностика. Санаторий является клинической базой кафедры реабилитации Санкт-Петербургской Медицинской Академии последипломного образования.
Методы лечения: физиотерапия, криокамера, сухие углекислые ванны, вакуум-массаж, пневмомассаж, лазеро- и магнитотерапия, водолечение (различные виды солевых ванн, фитованны, ароматизированные, общие вихревые ванны, души и т.д.), ЛФК, диетотерапия, грязелечение, теплолечение, ингаляции др.

    Противопоказания: тяжелые нарушения сердечного ритма и проводимости, стенокардия напряжения выше II ФК, недостаточность кровообращения выше II A стадии, гипертония, тромбоэмболические осложнения, нарушение мозгового кровообращения в острой или подострой стадии, сахарный диабет, общие противопоказания, исключающие направление больных в санаторий.

     К услугам отдыхающих: оздоровительный центр с сауной, тренажерным залом, бассейн со стеклянной крышей, заполненный водой из артезианской скважины (18х13 метров), имеются гидромассажные устройства и каскадный душ, пункт проката спортинвентаря (бадминтон, теннис, мячи, лыжи, финские сани, коньки), дискотека, кафе, фитобар, киноконцертный зал, библиотека, солярий, косметический кабинет.

     Дети: принимаются с 4 до 16 лет в сопровождении родителей. Детям до 16 лет при размещении на основном месте предоставляется скидка.


