«Рубин», база отдыха, Лужский район 
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	     По своим природным богатствам и красоте Лужский район может считаться жемчужиной Ленинградской области. Особенно живописны его ландшафты: то низменные, то холмистые, с сосновыми и лиственными лесами, многочисленными озерами, реками, обилием лугов и полей. Недаром в старину окрестности города Луги называли "Лужской Швейцарией". Расслабиться и набраться сил, отдохнуть от городской суеты на берегу озера Торошино приглашает база отдыха «Рубин». Зимой – лыжи, санки, коньки. Летом – пляж, рыбалка, походы, а осенью – грибы и ягоды.

     Размещение: в сосновом бору располагаются два 2-этажных кирпичных корпуса. На территории есть своя котельная. Одновременно на базе могут размещаться до 140 человек. В номере: две/три/раздельные или двуспальная кровати, тумбочки, шкаф, стулья. Душевая кабина, санузел.

     К услугам отдыхающих: собственный песчаный благоустроенный пляж, охраняемая территория, автостоянка, бильярд, тренажерный зал, крытая площадка для игры в настольный теннис, прокат спортинвентаря (велосипеды, настольный теннис, лодки гребные, коньки, детские санки, финские сани), конференц-зал (вместимость до 20 чел.).

     Дети: принимаются любого возраста. До 2 лет ребенок размещается без предоставления дополнительного места бесплатно, питание оплачивается на месте. Детям до 15 лет предоставляются скидки на основное и дополнительное место. Есть бесплатная детская комната.


