«Скандинавия», загородный клуб, г.Сестрорецк, Курортный район
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	     Сестрорецк расположен на северном побережье Финского залива, при впадении в него р. Сестры, среди дюн, поросших соснами, в 36 км от центра Санкт-Петербурга. В этом красивом городе с трехсотлетней историей, на берегу Сестрорецкой бухты в лесопарковой зоне находится загородный клуб «Скандинавия». До Санкт-Петербурга 30 минут езды на автомобиле или маршрутном такси. Отель открылся в 2001 году, а в 2005-2006 г.г. были реставрированы бывшие «Сестрорецкие Дачи» - номера апартаменты в стиле «Русский» и «Северный модерн», предлагающие высокий уровень современного комфорта, индивидуальные интерьеры и приятную атмосферу пребывания.

     Размещение: отдыхающие могут проживать в отеле «Скандинавия» (более 60 номеров) и «Сестрорецких Дачах», 15 апартаментов в отдельных зданиях - Дача Шелепина и Дача Лихачева. В номере две раздельные/двуспальная кровать, прикроватные тумбочки, будуарное кресло, шкаф, телефон, телевизор, мини-холодильник,  сейф, DVD-проигрыватель, комплект халатов, полотенец и тапочек, душ, санузел.

     К услугам отдыхающих: открытый подогреваемый бассейн (25х11 метров, температура воды – 28 ºС.) и ванны джакузи (37 ºС), банный комплекс с выходом к бассейну (русская баня «по-черному», русская баня «по-белому», турецкая парная, финская сауна), новый современный SPA-комплекс (все виды массажа, медово-соляной пилинг и др.), солярий. Рестораны «Скандинавия», «Ротонда» и «BelleVue» (русская, европейская и средиземноморская кухня), своя кондитерская с ассортиментом домашних пирожных, десертов и тортов, современный конференц-зал (вместимость до 120 чел.), две комнаты для переговоров (20-25 чел.), бизнес-центр. В летний период - кафе с мангалом и выходом на пляж, к Финскому заливу. Бильярд (ПУЛ), настольный теннис, бадминтон, прокат велосипедов, роликовых коньков, электророллеров (май-сентябрь), в зимний период – ватрушек, финских санок, лыж. Охраняемая бесплатная автостоянка. К оплате принимаются основные типы кредитных карт.

     Дети: принимаются дети любого возраста, ребенок до 5 лет без предоставления места  размещается бесплатно в одном номере с родителями. Аренда детской кровати с постельными принадлежностями – 500 руб. за весь период проживания. Есть детская комната, часы работы: с 10.00 до 20.00.


