«Green Village», комплекс коттеджей, Приозерский район
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	     «Green Village» (Зеленая деревня) – гостеприимный уголок на Карельском перешейке. Это центр круглогодичного отдыха, находящийся в 600 м от Суходольского озера, которое является частью озерно-речной системы Вуокса. Суходольское озеро известно как самое рыбное на Карельском перешейке: лещ, хариус, плотва, налим, щука, окунь, лосось, форель порадуют любителей рыбалки.

     Размещение: на охраняемой территории в 75 гектаров расположились 28 уютных 2-этажных коттеджей в финском стиле (возле каждого коттеджа есть беседка и мангал) и гостиница. Коттедж рассчитан на проживание от четырех до шести человек, расположен на территории в 200 кв.м в окружении соснового леса. Также на территории комплекса находится гостиница, которая функционирует с 2007 года (20 «Стандарных» номеров, 4 номера «Люкс» , 8 номеров «Эконом-класса» ). В коттедже три/две спальни, в каждой двуспальная кровать, раскладывающийся диван, стол, стулья, оборудованная кухня (эл.плита, холодильник, посуда), камин (дрова бесплатно), телевизор, телефон (местный), сауна, душ (электроводонагреватель на 150 л), санузел. В номере гостиницы две раздельные/двуспальная кровать, шкаф, телевизор. Душ и санузел либо на этаже, либо в номере.

      К услугам отдыхающих: бассейн (25х8,5 метров) с подцветкой и гейзерами, финской сауной и турецкой парной, две русские бани - маленькая (до 8 чел.) и большая (до 30 чел.) с бильярдной. Отдыхающие могут воспользоваться рестораном русской и европейской кухни (с живой музыкой) и караоке-залом, где можно устроить соревнования по вокалу. В летнее время оборудован песчаный пляж, беседки для шашлыков, организован прокат спортинвентаря (велосипеды, мотобайки, квадроциклы, лодки и удочки, зимой - лыжи, коньки (каток на территории), финские сани, снегоходы). Спортивный зал, мини-гольф, волейбольная площадка, футбольное поле, настольный теннис. 

     Дети: принимаются дети любого возраста, до 3 лет ребенок без предоставления доп. места размещается бесплатно, питание согласно туру родителей. Предоставляется детская кроватка (бесплатно). На территории комплекса имеются две оборудованные детские площадки.


