«Восток-6», пансионат, пос. Смолячково, Курортный район
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	     Пансионат семейного отдыха «Восток-6» (открыт в 1971 году) расположен в Курортном районе Карельского перешейка, на берегу Финского залива, в 72 км от Санкт-Петербурга, в 15 км от г. Зеленогорск. Большая зеленая территория (около 15 гектаров) с оборудованными спортивными и детскими игровыми площадками.

     Размещение: отдыхающие пансионата размещаются в трех 5-этажных корпусах «Сокол», «Чайка» и «Восток» , оснащенных лифтами. Корпуса «Сокол» и «Чайка» соединены галереей. Одновременно возможно проживание более 550 гостей. От корпуса «Чайка» - около 100 м до залива, от корпуса «Сокол» и «Восток» - около 200 м. Площадь предлагаемых номеров - около 11 кв.м, есть балконы. Размещение в корпусе «Сокол» более простое и скромное. Номера категории «Стандарт-эконом» без ремонта (в т.ч. и санузел), в номерах категории «Стандарт» ( телевизор / телевизор и холодильник) отремонтирован санузел и произведена замена сантехники. В номерах категории «Улучшенный» сделан евроремонт (стеклопакеты, подвесной потолок).

     К услугам отдыхающих: кафе, бар, спортивный комплекс, включающий бассейн (25 метров, 6 дорожек), тренажерный и спортивный залы, русский бильярд, настольный теннис, сауну, вихревые ванны. Работает косметический кабинет, парикмахерская, киноконцертный зал, компьютерный клуб, библиотека, пункт проката спортинвентаря (лыжи, санки, финские сани, коньки, велосипеды). В летнее время – собственный оборудованный песчаный пляж, зимой – каток, лыжная трасса. Платная охраняемая автостоянка. Регулярно организуются культурно-развлекательные мероприятия для детей и взрослых.
 Медицинское отделение пансионата за дополнительную плату предлагает следующие услуги: механизированный комплекс «Ормед» для вибрационного массажа, дозированного вытяжения позвоночника, галотерапия (соляная пещера), вихревые ванны, общий массаж, процедурный и стоматологический кабинеты, солярий, аппаратная физиотерапия, ароматерапия, фиточай, ингаляторий.

     Дети: принимаются без ограничений по возрасту, до 18 лет - в сопровождении взрослых. Для детей до 14 лет предоставляется скидка на доп.место и в не сезон на основное место. 

В пансионате имеются детские игровые комнаты, детские площадки, создана служба детской анимации. 


