Пансионат  «Акварели»      
Адрес отеля: Минское шоссе 90 км от Москвы 
Расположение: на красивейшей территории, в лесном массиве, близ старинного русского городка Верея на берегу реки Протвы. Среди множества цветущих фруктовых деревьев, удивительных рукотворных водопадов, фонтанов и прудов с подсветкой, альпийских горок, забавных металлических фигурок найдется немало беседок, шалашей, других укромных мест, где можно оказаться в полном уединении. Пансионат принимает на отдых взрослых и детей. 

Размещение: В каждом коттедже находятся от одного до пяти номеров с отдельным входом или с входом из общего коридора. Всего в пансионате 51 номер класса "люкс": Однокомнатных - 21; Однокомнатных с кухней - 2; Двухкомнатных - 10; Двухкомнатных с кухней - 1; Трехкомнатных - 8; Апартаментов(с кухней): двухкомнатных - 5, трехкомнатных - 1; 4-х комнатный коттедж с кухней: 1. 
Комфортабельные номера состоят из большой прихожей, раздельного с/у, гостиной, одной или двух спален. В 1-комнатных номерах спальня объединена с гостиной,  с/у совмещенный. Для детей предоставляется детская кроватка и манеж.
Все жилые номера оснащены цветным ТВ, видеомагнитофоном, спутниковым ТВ, мини-баром, московской и международной телефонной связью. Каждому гостю: домашние тапочки, махровый халат, 3 полотенца, фен, большой зонт, туалетные принадлежности индивидуального пользования.
Часть номеров снабжена индивидуальными кондиционерами. Кухни полностью оборудованы. 
Питание: завтрак "шведский стол"

К услугам отдыхающих: Ресторан, летнее кафе, ночной бар, 3 банкетных зала. 
Бизнес-центр, конференц-зал, уютный переговорный зал с экраном, слайдпроектором, видеоаппаратурой. 
Крытый бассейн(14х7) с противотоком и водной горкой, бар в бассейне, солярий, 2 финские сауны (одна из них с бассейном с противотоком), русская и турецкая бани. 
Тир, крытый и открытый теннисные корты, гольф-центр, поле для игры в крокет, городки, тренажерные залы, бильярдные залы, зал для игры в сквош, настольный теннис, пейнтбол. Зимой - собственная освещаемая горнолыжная трасса (около 300 м.) с подъемником, каток (более 1500 кв.м.) с искусственным освещением, лыжня, большие ледяные горки (более 50 м.), снегоходы, полынья в реке.
Для детей - детская комната-гора и детская игровая площадка "Экстрим", детская анимация. 
Беседки-шашлычницы, организация охоты, рыбалки, катание на лошадях, пункт проката спортивного инвентаря по сезонам, охраняемая автостоянка и территория. 
Развлекательный центр: бар, боулинг-космик на две дорожки AMF, аэрохоккей, бильярдные столы(американский пул и русская пирамида), настольный теннис, народный канал "Eurosport" на большом экране телевизора, игровые автоматы и др. 

Медицинская помощь: В пансионате работает оздоровительный центр "Минус 10 лет", сочетающий в себе последние достижения науки и техники, высокий профессионализм персонала, индивидуальный подход к гостю. Диагностика в рамках общих программ "Релаксация", "Здоровье", "Кофморт", "Контраст" позволит составить абсолютно конкретную систему оздоровительных процедур с элементами талассо. Гостям предлагаются следующие лечебные процедуры: фотонно-резонансная полная и экспресс диагностика; массажный комплекс - ручной, вибрационный, вакуумный, резонансный, пиллинг-массаж; кислородотерапия; ароматеропия; сокотерапия; ручной лимфодренаж; инфракрасные кабины; фитотерапия; сухая углекислотная ванна; обертывание; турбосолярий; талассотерапия; электросонотерапия.

Проезд: Общественным транспортом: от ст. метро "Сходненская", далее на автобусе на Верею. 
Сайт отеля:   www.aquaprek.ru
