«Артурс SPA Отель»
Адрес отеля: 141052, Московская обл., Мытищинский р-н, д.Ларево

Расположение: Расположен в 20 километрах от Москвы по Дмитровскому шоссе. 

Размещение: В отеле 124 номера в 7 корпусах.
Стандартный номер TWIN - площадь 24 кв.м., две раздельные кровати.  Идеально подходят для размещения при корпоративных заездах. Один из номеров на первом этаже специально оборудован для проживания людей с ограниченными физическими возможностями. 
Стандартный номер DBL - площадь 24 кв. м., с большой двуспальной кроватью расположены в главном корпусе отеля. 
Студио – (в отдельно стоящих 2-х этажных корпусах) Просторный номер (35 кв.м) с большой двуспальной кроватью и комплектом мягкой мебели. Возможно использование еврораскладушки в качестве дополнительного спального места.
Студио + - Комфортабельный уютный номер площадью 40 кв. м. поделен на спальную зону с большой двуспальной кроватью и зону отдыха с комплектом мягкой мебели. Удобный диван со спальным механизмом можно использовать в качестве дополнительного спального места.
Люкс - площадь 45 кв.м. состоит из 2-х смежных комнат: небольшая спальная комната с большой двуспальной кроватью и гостиная с комплектом мягкой мебели. Номер прекрасно подходит для семейного отдыха с детьми.
Люкс + 2-х комнатные номера, площадью 55 кв.м. состоят из двух изолированных комнат: спальни с двуспальной кроватью и просторной гостиной с мягкой мебелью. Номер великолепно подходит для проживания семьи с детьми или компании друзей.
Семейный Люкс - Просторные 2-х комнатные номера, площадью около 65 кв.м., расположены в отдельно стоящих двухэтажных корпусах.  
К услугам гостей - две изолированные спальни, с большими двуспальными кроватями, в одной из комнат выделена зона для отдыха с комплектом мягкой мебели с раскладывающимся двуспальным диваном.  Номера идеально подходят для семейного отдыха.
Апартаменты - Двухэтажные VIP-номера площадью около 100 кв.м. находятся в 2-х этажном VIP-корпусе с собственной парковкой.
На первом этаже номера - гостиная с камином и мягкой мебелью, а также кухня и ванная комната с душевой кабиной. На второй этаж ведет винтовая лестница. Здесь находятся две спальни с большими двуспальными кроватями. В каждой комнате собственная ванная. 

К услугам отдыхающих:  
бассейн, спортивный комплекс, современный тренажерный зал, теннисные корты, площадки для игры в футбол, волейбол и баскетбол, прокат спортинвентаря, классы йоги, шейпинга, аква-аэробики, SPA центр. В развлекательном центре отеля боулинг, бильярд и караоке. Ресторан-театр "Партер", "Артурс-Кафе", Кафе "Бульвар", Детский клуб "Настенька" (от 3 до 10 лет). Ночной клуб "The Club" (с 23:00 - 6:00). 

В номере: эфирное телевидение, спутниковое ТВ, платное телевидение, телефон, мини-бар, сейф, ванная, фен, туалетные принадлежности, халаты, тапочки, рум-сервис 24 часа.

Питание: завтрак (шведский стол)

Сайт отеля: www.arthurs-hotels.ru

