Отель «Авантель Клаб Истра»
Адрес отеля: Московская обл., Истринский р-н, д. Лечищево

Расположение: на берегу Истринского водохранилища в окружении корабельных сосен и березовых рощ. 

Комплекс имеет уникальные условия для проведения корпоративных мероприятий.

Размещение: номерной фонд отеля составляет 134 номера общей вместимостью более 300 человек. Каждый номер оснащен мини-баром и современным ж/к телевизором. Круглосуточно во всех номерах - высокоскоростной интернет.

Прибрежный корпус находится в непосредственной близости от берега водохранилища и включает в себя самое большое количество номеров, среди которых стандартные, студио, студио с террасой, сьюты и люксы. Здесь же расположен ресторан, суши-бар, зал "шведского стола", банкетный зал, диско-клуб.

Лесной корпус находится в окружении соснового леса, запах сосны и пение птиц создают благоприятную обстановку для отдыха. В этом корпусе находятся стандарты, студио с балконом или террасой, сьют.

Тихий корпус расположен в лесу. Здесь замечательно отдыхать семьей. В этом корпусе расположены 2-х комнатные апартаменты с большими лоджиями.

К услугам отдыхающих: 
Рестораны, суши-бар, банкетный зал на 60 человек, диско-клуб. 
Многофункциональная площадка 2700 кв.м. вместимостью до 1000 человек, площадка у пляжа до 150 человек, шатры до 125 кв.м. Для барбекю на свежем воздухе предлагаются беседки на 30 человек и мангальные площадки с услунами мангальщика. 
Теннисный корт, футбольная поляна, настольный теннис. Сауна с джакузи и мини-бассейном. Бильярд. Караоке, вечерняя дискотека. Охраняемая автостоянка. 
Для детей - детская площадка, анимация, катание на роликах, скейтбордах, велосипедах.
Для корпоративных клиентов: конференц-зал "Трансформер" вместимостью до 350 человек с возможностью разделения на 6 комнат, расположен на 3 этаже Прибрежного корпуса, площадь 537 кв.м.  Все помещения оснащены современным оборудованием. Бизнес-центр комплекса предлагает профессиональное сопровождение корпоративных мероприятий. VIP переговорная комната на 15 мест находится на 3 этаже Прибрежного корпуса, площадь 40 кв.м. Два конференц-зала на 70 мест - на 1 и 2 этажах Лесного корпуса, площадь 66 кв.м. Переговорная комната на 15 мест расположена в Лесном корпусе на 2 этаже, площадь 25 кв.м.

Сайт отеля:  www.avantel-istra.ru
