Дом отдыха «Дружба»
Расположение: Расположен в Ногинском районе в 34 км от МКАД по Горьковскому шоссе в одном из красивейших мест Подмосковья - заповедном массиве Ямского леса.
Тишина и свежий воздух создают атмосферу для комфортного и спокойного отдыха. 

Размещение: Дом отдыха "Дружба" представляет собой комплекс одноэтажных коттеджей, в каждом из которых расположены от 2 до 6 номеров с отдельными входами.

 Люкс (площадь 70 кв.м.)
Большая гостиная с раскладным диваном и двумя креслами, журнальным столиком, торшером и цветным телевизором, круглым обеденным столом и 4-мя стульями. Зона кухни с разделочным столом, мойкой, электроплитой, вытяжкой, электрочайником, холодильником и набором посуды на 6 персон. Спальня с двуспальной кроватью, прикроватные тумбочки и ночником, гардеробом, туалетным столиком с зеркалом.   Ванная комната с душевой кабиной и туалетными принадлежностями. 

 Апартаменты (площадь 45 кв.м.)
Гостиная с раскладным диваном, журнальным столиком, торшером и цветным телевизором, обеденным столом и 2-мя стульями. Зона кухни с разделочным столом, мойкой, электроплитой, вытяжкой, электрочайником, холодильником и набором посуды на 4 персоны.  Спальня с двуспальной кроватью (или две односпальные кровати), прикроватные тумбочки с ночником, гардеробом, туалетным столиком с зеркалом.   Ванная комната с душевой кабиной и туалетными принадлежностями. 

Студия (площадь 30 кв.м.)
Большая гостиная с раскладным диваном, журнальным столиком, торшером, цветным телевизором, кухня с разделочным столом, мойкой, электроплитой, электрочайником, холодильником, набором посуды на 4 персоны, обеденным столом и 2-мя стульями, с двумя односпальными кроватями, прикроватными тумбочками с ночником и гардеробом.  Ванная комната с душевой кабиной и туалетными принадлежностями. 

К услугам отдыхающих: 

Имеется русская баня (на компанию до 10 человек), футбольное и волейбольное поле. Ресторан. Для гостей предоставляются конные прогулки. Предоставляются мячи, настольный теннис, бадминтон, лыжи. Аренда мангала, углей и розжига для приготовления шашлыка прямо у порога номера. В прокат: санки, ледянки и детские лыжи. Для детей есть детская площадка. 

Проезд: 

На машине: по Горьковскому шоссе после указателя "54 км" (от МКАД 34 км.), второй поворот в город Электросталь, через 1 км, будет слева указатель "база отдыха Дружба", после указателя проехать 400 метров.

На автобусе: от метро "Партизанская" на 399 автобусе, до конечной "Автовокзал", далее на такси.

На электричке: от Курского вокзала до станции "Электросталь", далее на такси.

