Санаторий «Ерино»    
Адрес отеля: Симферопольское шоссе 18 км от МКАД

Расположение: в 7 км от станции "Подольск", в излучине рек Пахра и Десна на большой ухоженной лесопарковой территории, окруженной лесным массивом. "Ерино" - это мощный клинический и диагностический центр. 

Размещение: в отдельно стоящих 3-х этажных корпусах на 400 мест. 
Корпус №1 - 1-но / 2-х местные однокомнатные, 2-местные двухкомнатные, 3-местные трехкомнатные, 6-местные 5-ти комнатные номера.  
Корпус №2 - 1-но местные и 2-местные 1-но / 2-х комнатные. 
Все номера оснащены: ТВ, холодильником, ванной комнатой (душ или ванна, туалет, умывальник), набор посуды. 
Питание: 4-х разовое (в т.ч. диетическое) 

Лечение: заболевания органов пищеварения, опорно-двигательного аппарата, сердечно-сосудистой системы, болезни обмена веществ, астенических состояний и астено-вегетативного синдрома, урология. В комплексе лечебных мероприятий входит прием слабо-щелочной минеральной воды "Еринская". 
Медицинская помощь: комплексное обследование и лечение с применением минеральных вод, грязей, кишечные процедуры, различные виды массажа, иглорефлексотерапия. На территории санатория имеется собственный источник минеральной воды (вода "Еринская" в 1998 и 1999 годах на выставках в С.-Петербурге и Нижнем Новгороде получила звание "Лучший продукт Подмосковья"). 

К услугам отдыхающих: бассейн 25 м, соединенный теплым переходом с лечебным корпусом, 2 сауны, солярий, универсальный спортивный зал, спортплощадки, открытый теннисный корт, тренажерный зал, бильярд, настольный теннис, библиотека, киноконцертный зал, танцы, детская комната с услугами воспитателя, аптека, магазин, зимой лыжная база, санки. 

Проезд: 
электропоездом: с Курского вокзала до станции Подольск, далее рейсов автобусом или маршрутным такси № 22 до конечной остановки "Ерино";
от станции М "Южная", "Пражская" автобусами 462 до остановки "Ерино" или автобусами №406, 407, 415 до остановки "Красная Горка", далее рейсовым автобусом или маршрутным такси № 22, 41
конечной остановки.
автомобилем: - по Варшавскому шоссе на Подольск, мимо населенных пунк "Бутово", "Щербинка", поворот направо по указателю "Ерино", далее 2 км главной дороге до КПП санатория.

