Дом отдыха «Ершово»
Адрес отеля: Рублево-Успенское шоссе. 50 км от МКАД 

Расположение: в живописном месте на обширной зеленой благоустроенной территории бывшей дворянской усадьбы Олсуфьевых. Изюминкой усадьбы служит каскад сообщающихся между собой прудов с небольшими мостиками между ними. 

Игровой комплекс «Ершово-Диво Град» (вместимость до 1000 человек): 
- «Русские горки параллельные»
- «Круглые качели» - прадедушка колеса обозрения,
- «Маховые качели» - северорусский вариант качелей на жердях и веревках,  
- «Бревно» - бой мешками на бревне,
- «Блуждалка» - лабиринт, 
- «Закрутиха», 
- «Рогатки», 
- «Мишени».
- «Карусели»
- «Гигантские шаги»
- «Кружало»,
- «Ходульная дорожка», 

Размещение: три 3-этажных корпуса с 1,2-х местными номера и люксами. Корпуса 2 и 3 соединены между собой переходом. Корпус 4 - отдельно стоящий. Все стандартные номера с удобствами - ТВ, холодильник, радио, с/у совмещенный, балкон.  Люксы (корпус 4) -  2 комнаты, две 1,5-спальные или двуспальная кровать, 2 прикроватные тумбочки, в гостиной - мягкая мебель, ТВ, холодильник, стол, набор посуды, электрический чайник, душевая кабина или ванна, биде, фен, балкон. Корпус 5 - 1-этажный, состоит из 4 люксов.
Так же на территории расположены 5 коттеджей: 1-но, 2-х, 3-х местные номера с частичными удобствами: душ, туалет на этаже. 

Питание: на выбор: полупансион или полный пансион "шведский стол"

К услугам отдыхающих: отдельно стоящий спортивный комплекс: закрытый бассейн 25 м (6 дорожек), спортивный зал (волейбол, баскетбол, футбол, теннис), 2 сауны, зал для настольного тенниса (5 столов), тренажерный зал, бильярдный зал (6 столов для русского бильярда), солярий ULTRA TAN, дискотека, кинозал (600 мест); кафе (отдельно стоящее здание), бар, открытый теннисный корт, площадки для волейбола, бадминтона, городков, возможны экскурсии, компьютерный зал, библиотека, конференц-зал, платная автостоянка, шашлычные поляны (с мангалом), летом - лодочная станция, зимой лыжи, санки, коньки, снегокаты. 

Проезд: 

Общественным транспортом: 
от Белорусского вокзала на электричке до станции "Звенигород", далее автобус № 25 до остановки ЛОП "Ершово". Также от станции Голицино каждые 15-20 минут( по мере заполнения) до Ершово маршрутное такси. 
Собственным транспортом: 
два варианта: 1) Выезд из Москвы по Волоколамскому шоссе и Красногорский пункт ГАИ (вариант - через Строгино) на Новорижское шоссе (трасса М9). На указателе написано "Волоколамск, Рига" (указатель зеленого цвета). 2) по Минскому или Можайскому шоссе до Голицина,через Голицино, поворот на Звенигород, далее через Звенигород по улице Красная горка до села Ершово. 
Едете 33 км. по Новорижскому шоссе, до бывшего стационарного поста ГАИ (посередине дороги, между полосами). Справа впереди-круглосуточное кафе. Сразу после поста ГАИ - направо с указателем "Звенигород, Минск"- 300 м едите по боковой дороге параллельно Новорижскому шоссе- следуете по указателю "Звенигород"- Проехав под 2 мостами и следуя по указателям, выезжаете на дорогу на Звенигород. 
Примерно через 10 км. правый поворот с указателем "Д/о Ершово" и/ или "Супонево" 
По петляющей дороге через деревню "Супонево", выезжаете на дорогу пошире, на Т-образном перекрестке надо повернуть направо. Через метров 50 справа будет въезд со шлагбаумом в дом отдыха. 

