Отель «Фореста Фестиваль парк»    
Адрес отеля: Московская область, Чеховский район, дер. Прохорово, ул. Санаторная, владение 3

Расположение: в 30 км. от Москвы, по Симферопольскому шоссе. 

Размещение: Отель может принять до 500 человек. Номерной фонд: 156 номеров.  
Однокомнатный стандартный (16-20 кв.м). В комнате: туалетный столик с зеркалом, полукресло, мини-бар, ТВ, телефон, прикроватные тумбочки. Есть номера с двуспальной кроватью и двумя односпальными. В ванной комнате: душевая кабина, фен, туалетные принадл., комплект полотенец. 
Однокомнатный стандартный (20-28 кв.м).  В комнате: туалетный столик с зеркалом, полукресло, мини-бар, ТВ, телефон, прикроватные тумбочки, раскладное мягкое кресло (доп. место). Есть номера с двуспальной кроватью и двумя односпальными. В ванной комнате: душевая кабина, фен, туалетные принадлежности, комплект полотенец. 
Однокомнатный стандартный (28-38 кв.м, комнаты 23-31 квм). В прихожей: шкаф, вешалка, зеркало. В комнате: туалетный столик с зеркалом, полукресло, мини-бар, ТВ, телефон, прикроватные тумбочки, раскладные диван и кресло (доп. место). Есть номера с двуспальной кроватью и двумя односпальными. В ванной комнате: душевая кабина, фен, туалетные принадл., комплект полотенец. 
Двухкомнатный семейный (S номера – 37-45 кв.м). В гостиной рабочий стол, диван, кресла, журнальный столик, торшер, мини-бар. В спальной комнате: двуспальная кровать, 2 прикроватные тумбочки, туалетный столик с зеркалом и полукресло, платяной шкаф. В каждой комнате телефон, ТВ. В ванной комнате: душевая кабина, фен, туалетные принадлежности, комплект полотенец. Номер удобен для проживания с детьми и может быть использован на длительное время, возможно размещение до 5 человек. 
Двухкомнатный семейный с холлом (55-60 кв.м). В гостиной: рабочий стол, диван, кресла, журнальный столик, торшер, мини-бар. 2 спальные комнаты: первая – с двуспальной кроватью, вторая комната - с 2 кроватями, в каждой комнате прикроватные тумбочки, туалетный столик с зеркалом, полукресла, шкаф или комоды, телефон, ТВ. В ванной комнате: душевая кабина, фен, туалетные принадлежности, комплект полотенец. Номер удобен для проживания с детьми и может быть использован на длительное время, возможно размещение до 6 человек. 
ЛЮКСЫ: 1 корпус (40 кв.м). Большой просторный номер в классическом стиле. В зоне гостиной: рабочий стол, мягкая мебель (диван, кресла), торшер, мини-бар. В спальной зоне: кровать «King size», 2 тумбочки, туалетный столик, полу-кресла, шкаф, телефон, телевизор. В ванной комнате: душевая кабина, фен, туалетные принадлежности, комплект полотенец. 
2 корпус - «Фестиваль» (40-45 кв.м). Просторный празднично оформленный номер. В комнате: кровать «King size», 2 прикроватные тумбочки, туалетный столик, полу-кресла, кофейный столик, телефон, телевизор, мини-бар. В ванной комнате: ванна, фен, туалетные принадлежности, комплект полотенец. 
5 корпус (40-45 кв.м).  Просторный празднично оформленный номер. В прихожей: платяной шкаф, вешалка, зеркало. В комнате: кровать «King size», 2 прикроватные тумбочки, туалетный столик, полукресла, мини-бар, телефон, телевизор. В ванной комнате: душевая кабина, ванна, фен, туалетные принадлежности, комплект полотенец. 

3 корпус (55-60 кв.м). Люкс-студио. Большой элегантный номер studio в классическом стиле. В прихожей: платяной шкаф, вешалка, зеркало.  В зоне гостиной: рабочий стол, мягкая мебель (диван, кресла), торшер, минибар. В некоторых номерах есть столовая группа. В спальной зоне: кровать «King size», 2 прикроватные тумбочки, туалетный столик, полукресла, шкаф, телефон, телевизор. В ванной комнате: душевая кабина, ванна, фен, туалетные принадлежности, комплект полотенец. 

Вилла Hennessy (площадь – 200 кв.м). Вилла для людей, ценящих настоящий отдых. Здесь есть все, чтобы могло доставить огромное удовольствие от отдыха, уюта и тепла… Гостиная с камином, мягкими диванами и креслами, небольшая барная стойка, 2 спальни, сауна, джакузи, мини-кухня. Гостей ожидают неожиданные и необычные сюрпризы. Здесь можно провести незабываемый вечер в одиночестве или большой компанией, заказать индивидуальный ужин, включая развлекательную программу.
Одноэтажный коттедж - излюбленное место отдыха для семей с детьми и дружных компаний... Каждая дача рассчитана от 2 до 4 человек: спальня, гостиная с камином и раскладным диваном, с/у с душевой кабиной, центральное отопление, современная удобная гарнитурная мебель, телевидение, холодильник, микроволновая печь, чайник, набор необходимой посуды на 4-х человек.
Двухэтажный коттедж - отдельно стоящий домик на 6 человек, интерьер в коттеджном стиле, деревянная отделка и мебель из различных пород дерева. В прихожей: шкаф, вешалка, зеркало, домофон. На первом этаже: гостиная, ванная и спальня. На втором этаже: две спальни и ванная комната. В каждой комнате: телевизор, телефон, прикроватные тумбочки, в спальне двуспальные кровати, в ванной комнате душевая кабина, фен, туалетные принадлежности, комплект полотенец. 
Питание: полупансион: завтрак / обед "шведский стол"

К услугам отдыхающих: 
- Ресторанный комплекс: Ресторан итальянской кухни "Сан Ремо" - 200 мест, Пивной чешский ресторан "Кайзер" - 140 мест, Восточное летнее кафе, Лобби-бар - 40 мест.
- Бассейн: закрытый и открытый бассейн, сауны, обливочные ведра, фито-бар.
- SPA-комплекс: массаж, косметология, маникюр, педикюр, хаммам, солярий.
- Банный комплекс: 3 русские бани, банные уходы, старорусские венечные массажи, фито-бар.
- Спорт и развлечения: прокат спортинвентаря, квадроциклы, русский бильярд, американский пул, пейнтбол, пинг-понг, магазин спорт товаров. Летом - открытый бассейн с подогреваемой водой, открытые спортивные площадки, мини-футбол, стритбол, мини-гольф, теннисный корт, электромобили. Зимой - горнолыжный склон: горные лыжи, сноуборд, тюбинг, ледянки; беговые лыжи, хоккей, каток (прокат коньков).
- Для детей: детский мини-клуб, teambuilding, детский пейнтбол, игровая площадка, детское меню, анимация, няни и гувернеры.
- Барбекю: площадки для барбекю до 200 человек, оборудованные для отдыха барбекю и  беседки 6-8 человек, гриль-домик.
- Для корпоративных клиентов: универсальный зал "Прага" до 260 человек, "Амстердам" до 220 человек, 2 брифинг-зала на 50 и 100 человек, 3 переговорных комнаты до 35 человек, оборудованные площадки для барбекю до 200 человек.
 

Проезд: 
Симферопольское шоссе 28 км, до поворота по указателю «Домодедово. Бронницы. Фореста». Съезд направо под мост, проехать 1,5 км до бензоколонки (справа), поворот направо по указателю «Романцево. Фореста». 2 км до указателя «Прохорово», прямо и далее лесная дорога, до поворота налево (после большой низины) по указателю «Фореста». По дороге среди коттеджей до конца, мимо дачного поселка «Содружество», по указателю «Фореста» правее по дороге до шлагбаума отеля. 

Сайт отеля:  www.foresta.ru

