Спортивно-оздоровительный комплекс «Горизонт»
СОЦ «Горизонт» очень хорошо расположен территориально. Он одинаково удалён сразу от нескольких крупных автомагистралей, среди которых Можайское шоссе, Минское шоссе, Новорижское шоссе. Это позволит Вам подобрать более удобный маршрут проезда. Так же имеется возможность проезда общественным транспортом. Удалённость от Москвы – 39 км.
В подмосковном пансионате СОЦ «Горизонт» Вы сможете превосходно отдохнуть как за время своего отпуска, так и просто приехать на выходные отвлечься от суеты города.

Спортивно-оздоровительный центр «Горизонт» предоставляет Вам огромный выбор проведения своего отдыха. Здесь для гостей организуются специальные праздничные программы, устраиваются шоу и концерты. Физкультурно-оздоровительный комплекс, расположенный на территории центра, позволит организовать и активный отдых для всей семьи.

Гостиничный комплекс способен порадовать даже искушённых гостей своим уютом, сервисом и комфортностью проживания. Состоит он из 4-х спальных корпусов и 5-и коттеджей рассчитанный в общей сложности на 110 мест из них 20 полулюксов, 14 люксов, 16 стандартных номеров и 2 апартамента. Все номера удобны и имеют всё необходимое для комфортного проживания в них. 

Питание в спортивно-оздоровительном центре «Горизонт» трёхразовое и организовано по системе «Шведский стол». Ресторан предлагает большой выбор изысканных блюд для наших посетителей. При необходимости еду могут доставить в номер. 

Уровень физкультурно-оздоровительного комплекса также очень высок. В нём расположен универсальный спортивный зал предназначенный для тренировок и соревнований по волейболу, большому теннису, гандболу, мини-футболу, баскетболу. Есть бассейн, размеры которого 25х8так же отвечающий всем современным требованиям. Имеются так же всевозможные сауны, солярии, салон красоты, массажные кабинеты, тренажёрный зал. И всё это открыто не только для спортсменов, но и для гостей спортивно-оздоровительного центра «Горизонт». Зимой на территории пансионата заливается каток.
Сайт отеля: www.gorizontcenter.ru

