«Империал Парк Отель» 

Адрес отеля: Московская обл., Наро-Фоминский р-н, п/о Первомайское
Расположение: в 24 км к юго-западу от Москвы между Калужским и Киевским шоссе, на территории лесного массива. Через территорию ландшафтного парка протекает река Десна. Общая площадь гостиничного комплекса составляет 55 гектаров. 

"Империал Парк Отель & SPA" предлагает гостям гостиничные услуги высокого уровня, а также разнообразные услуги, сочетающие в себе возможности современного Бизнес-Центра с комфортным местом для отдыха и оздоровления. 

В отеле открывает центр бизнеса, развлечений и спорта «Гранд Арена». В центре есть возможность играть в футбол, баскетбол, волейбол, теннис, сквош, бадминтон, мини-гольф, боулинг. Он оборудован массажными кабинетами. Два зала - «Колизей» площадью 1600 кв. м и «Форум» - 600 кв. м, а также «Рогозино lounge» - стеклянная галерея и открытая площадка на крыше отеля с потрясающим видом могут быть использованы гостями для проведения самых разных деловых мероприятий. Учитывая все другие достоинства отеля: прекрасный spa-центр, роскошные номера, близость к столице, - можно сказать, что лучшего места для проведения корпоративных встреч не найти. 

Размещение: 
Главный корпус:  Мебель в стиле дворцовых интерьеров XIX века и оригинальный декор создают атмосферу покоя и комфорта. 
Стандартный номер: Площадь 30 кв.м. 1 комн.,  2-х спальная кровать, с/у с ванной, лоджия. 
Студия: Площадь 60 кв.м, 1 комн.  2-х спальная раздвижная кровать, 2-х местный раскладной диван,  с/у с ванной и душевой кабиной, лоджия. 
Люкс "А" / "В":  Площадь 86 кв.м. / 110 кв.м  2-х комн. (спальная и гостиная), 2-х спальная  кровать, 2-х местный раскладной диван, с/у с ванной и душевой кабиной, лоджия. 
Сьют 3-х комнатный: Площадь 130 кв.м . Гостиная и 2 спальни, 2-х спальная  кровать, 2 односпальных кровати , 2-х местный раскладной диван, 3 санузла ( 1 - с ванной-джакузи и душевой кабиной, 2 (гостевой) - с душевой кабиной, гостевой туалет) , гардероб, лоджия. 
Сьют 4-х комнатный: Площадь 150 кв.м . 2 гостиных, 1 спальня, гостиная "Ротонда", 2-х спальная кровать, 3-х местный не раскладной диван, 2-х местный раскладной диван, 2 санузла (1 - с ванной-джакузи и душевой кабиной, 2-й-гостевая душевая, гостевой туалет, лоджия. 
Сьют 5-ти комнатный: Площадь 180 кв.м . 2 гостиных, 1 спальня, Гостиная "Ротонда", столовая , кабинет, 2-х спальная монолитная кровать, 3-х местный не раскладной диван, 2-х местный раскладной диван, 2 санузла 1 - с ванной-джакузи и душевой кабиной, 2-й-гостевой, лоджия. 
Сьют 6-ти комнатный "Президентский": Площадь 250 кв.м . Гостиная, 2 спальни, столовая, Гостиная "Ротонда", кабинет, 2-х спальная  кровать, 2 односпальных кровати, 3-х местный не раскладной диван, 2 санузла 1-с ванной-джакузи и душевой кабиной, 2-й гостевой, гардероб, лоджия. 
В каждом  номере: индивидуальная система кондиционирования,большая кровать "King-Size",ванная комната,фен, 12 национальных, 15 международных и 4 платных канала телевидения,возможность подключения к интернету, телефон, мини-бар, балкон, индивидуальный сейф, комплект туалетных принадлежностей. 

Отель-бутик «Акварель»: Уютные номера позволят забыть о напряженном рабочем дне. 
Стандарт А: Площадь номера 25 кв.м . 1 комн., 2-х спальная  кровать(150х200), с/у с ванной. 
Стандарт B: Площадь номера 28 кв.м . 1 комн., 2-х спальная раздвижная/монолитная кровать, с/у с ванной. 
Студия А: Площадь номера 35 кв.м, 1 комн., 2-х спальная  кровать, 2-х мест. раскладной диван, с/у с ванной. 
Студия В: Площадь номера 35 кв.м, 2 комнаты (без межкомнатной двери), 2-х спальная  кровать, 2-х местный раскладной диван, с/у с ванной. 

В каждом номере: индивидуальная система кондиционирования, кровать "Queen-Size",ванная комната с душевой кабиной, фен, 12 национальных, 15 международных и 4 платных канала телевидения, возможность подключения к интернету, телефон, мини-бар, индивидуальный сейф, комплект туалетных принадлежностей. 

Питание: завтрак "шведский стол"
К услугам отдыхающих: Бассейн с гейзерами и противотоками (25м); детский бассейн с горкой; обучение плаванию инструкторами; финские сауны с разно-температурными купелями; турецкая баня «Хаммам»; арома-баня; тренажерный зал; центр красоты и здоровья (косметология,SPA-центр «Аквамарин», салон-парикмахерская, имидж-студия); вертикальный и горизонтальный солярий.
Ресторан «Дворянский» на 90 мест; ресторан «Купеческий» на 50 мест; ночной клуб «Сафари» на 200 мест; ресторан «Пивная Ассамблея» на 90 мест; бар «Панорама»; бар-кондитерская; беседки для барбекю (от 20 до 400 мест); летняя и зимняя рыбалка (карп, форель).
Детская игровая комната; детская площадка;  экскурсии; курьерские услуги; заказ конных прогулок; аренда автомобиля; заказ ж/д  и авиа-билетов, цветов; охраняемая подземная теплая и открытая автостоянка; магазины, банкомат.
Многофункциональный конференц-зал, оборудованный системой синхронного перевода, самыми современными аудиовизуальными средствами (250 мест); сигарный клуб «Сенатор» (80 мест); конференц-зал «Александр» (70 мест); конференц-зал «Екатерина» (45 мест); атриум бизнес-центра (200 мест); 1-2-3-комнатные офисы (от 15 до 45 мест); сервис-бюро (цветная и черно-белая печать документов в форматах А3, А4, черно-белое копирование и тиражирование документов, брошюровка-ламинирование, сканирование и работа с изображениями, изготовление и печать визитных карточек, запись информации на цифровые носители);  прокат конференц-оборудования (мультимедийный проектор, оверхэйд, слайд-проектор, телевизор, плазменная панель, DVD проигрыватель, видеоплеер, ноутбук, караоке,система звукоусиления, радиомикрофон, экран, флипчарт, блокнот и маркеры).   

Проезд: 
Общественным транспортом: от метро "Юго-Западная" на автобусе или маршрутном такси №№304, 106.Остановка по требованию "ОАО Дружба".
Автомобильным транспортом: по Киевскому шоссе около светофора - налево, на п/о Первомайское, не доезжая Ремзавод - направо, или по Калужскому шоссе до "Троицк м-н "В",  на светофоре  направо до развилки, далее поворот на Ремзавод.

Сайт отеля:  www.imperialhotel.ru

