Санаторий «Каширские роднички»  
 Адрес отеля: Каширское шоссе 110 км от МКАД

Расположение: на юге Московской области на правом берегу реки Ока, на живописной территории, переходящей в лес смешанных пород. Санаторий получил свое название благодаря многочисленным родникам, расположенным вблизи него. 

Размещение: два 5-ти этажных корпуса (на 187 мест) с лифтами соединены теплыми переходами со столовой, лечебным корпусом, киноконцертным залом и бассейном. 
1-но местные -  одна комната (возможно размещение на доп. месте), лоджия, шкаф, кресло, кровать, журнальный стол, ТВ, совмещенный санузел с ванной; 
2-х местные двухкомнатные - две комнаты (возможно размещение на дополнительном месте), лоджия, шкаф, диван, две кровати, кресло, журнальный стол, телевизор, холодильник (не во всех номерах), раздельный санузел с ванной; 
"Люкс" - 2 комнаты, лоджия, шкаф, комод, диван, двуспальная кровать, кресло, журнальный стол, ТВ, холодильник, утюг, электрочайник, набор посуды, с/у раздельный с ванной. 
Питание: 4-х разовое ( в т.ч. диетическое)

Лечение: общетерапевтический профиль. 
Медицинская помощь: ЛФК, бальнеотерапия (лечебное плавание в бассейне, подводный душ-массаж, душ Шарко, ароматические, жемчужные, углекислые ванны), электролечение, светолечение, теплолечение, фитотерапия, массаж (ручной и механический), ингаляции, плановые стоматологические услуги (кроме протезирования). При необходимости ЭКГ и УЗИ

К услугам отдыхающих: бар, два бассейна (взрослый - 25 м, детский - 10 м), сауна с купелью, тренажерный зал, бильярд, настольный теннис, волейбольная площадка, дискотеки, детская комната, детская площадка, библиотека, киноконцертный зал(на 300 мест), экскурсии, медицинское отделение, парикмахерская, косметический кабинет, прокат спортинвентаря, охраняемая бесплатная парковка, междугородний телефон, летом - пляж, рыбалка, зимой - лыжи. 

Проезд: 

На общественном транспорте: электропоездом с Павелецкого вокзала до ст. Кашира, далее автобусом до санатория. 
На автомобиле: по Ново-Каширскому шоссе, на 113 км после поста ГИБДД поворот направо по указателю "Кашира", далее черего город Кашира следовать по указателю "Озеры", после выезда из Каширы через 16 км поворот налево по указателю "Большое Руново. Санаторий Каширские роднички", через 3 км поворот налево по указателю "Санаторий Каширские роднички" - до санатория 3 км. 

