ЛОК «Колонтаево»  
Адрес отеля: Горьковское шоссе, 31 км от МКАД 

Расположение: на берегу реки Добренки и проточного пруда на площади более 17 га в окружении лесного массива. 

Здравница расположена на территории бывшей дворянской усадьбы А.И. Морозова, который в начале века построил в Колонтаево двухэтажную деревянную дачу (ныне корпус 1) с террасами, а по соседству на протекающей реке возвел плотину. Старинное здание водяной мельницы сохранилось до сих пор (сейчас в нем ведутся строительные работы по открытию кафе-бара).

Размещение: в 5-ти жилых корпусах, рассчитанных на 291 место.
Корпус № 1 (136 мест) - здание с просторными холлами и высокими потолками, построенное в стиле советского классицизма. На восточной стороне номера с балконами, на западной - без балконов.
Корпус № 2 (63 места) - кирпичное здание стандартной архитектуры 70-х годов. Номера без евроремонта, с балконами на западной стороне. Преимущество корпуса - здесь находится бассейн.
Корпус № 3 (70 мест) - современное здание с номерами уровня "Полулюкс" и "Люкс". Лоджии на северной стороне.
Корпус № 4 (68 мест) - кирпичное здание стандартной архитектуры 70-х годов. Преимущество корпуса - здесь находится лечебное отделение; есть теплая галерея, ведущая в административный корпус.
Корпус № 5 (22 места) - современный гостевой дом класса VIP с собственной сауной, мини-бассейном, зимним садом, баром, банкетным залом, бильярдом, конференц-залом. 
Во всех номерах: с/у с душем, телевизор, холодильник. В Полулюксах и Люксах есть телефон. 
Питание: 3-х разовое "шведский стол"

Лечение: Медицинский профиль - лечение заболеваний: органов дыхания, сердечно-сосудистой системы, органов пищеварения, костно-мышечной системы.
Лечебно-диагностическая база: процедурный кабинет; физиотерапия - ингаляторий, водолечение (лечебные ванны, души - подводный душ-массаж, душ Шарко), галокамера, электросвечение, лазеротерапия, электросон, теплолечение, ароматерапия; ЛФК, лечебный массаж, УЗИ, мониторная очистка кишечника, мануальная терапия, лечебные грязи, фиточаи, консультации специалистов - терапевта, невропатолога, педиатра, стоматолога; круглосуточно дежурит медсестра.

К услугам отдыхающих: крытый бассейн 12 м с гидромассажем и водопадом, минибассейн для детей, крытый спортивный комплекс: тренажерный зал, спортзал (теннисный корт, волейбол, баскетбол, минифутбол), батут; бильярдная (3 стола), настольный теннис, 2 бани-сауны с купелью (в корп.5 и спорт.комплексе), бар, дискотека, киноконцертный зал (на 250 мест), домашний DVD-кинотеатр (на 14 мест), банкетный зал, 2 конференц-зала, магазин, детская игровая комната с услугами воспитателя, открытая детская площадка (горки, песочница, качели и пр.), прокат лошадей, открытые огороженные спортивные площадки: 2 теннисных корта, стенка для тенниса, баскетбольная (волейбольная) площадка, минифутбольное поле; медицинское отделение, солярий, аптека, междугородний телефон, шашлычные беседки, летом - пляж, пляжный волейбол, лодочная станция, катамараны, роликовые коньки, зимой - коньки, каток, снегоходы, лыжи; автостоянка (платная), во всех корпусах на 1 этаже - аппараты "чистой воды".

Проезд:
 на общественном транспорте: с Курского вокзала электричкой до ст. Электроугли, далее авт. 28, 31 до ост. Дом отдыха "КОЛОНТАЕВО". 
на автомобиле: по Горьковскому шоссе до пересечения с Обухово, поворот на Электроугли до указателя "КОЛОНТАЕВО" (слева).

