Загородный клуб «Looch Pictures» 
Адрес отеля: Тверская область, Канаковский район, п/о Энергетик

Расположение: в 120 км. от Москвы, по Ленинградскому шоссе. 

Хотите окунуться в незабываемую атмосферу праздника и кинематографии?                             «Looch Pictures» ждет Вас!
Стандартные номера, номера эконом-класса, уютные двухэтажные коттеджи, «Сюит» и «Апартаменты», оформленные в тематике шедевров отечественных и зарубежных фильмов, таких как «Приключения Шурика», «Золотой теленок», «Пираты Карибского моря», «Однажды в Америке» и другие. 
Вы сможете прогуляться по улицам Мос-Лен-Фильмовской и Бродвею, побродить по Picture`s Town, почувствовать себя героем Вестерна в Развлекательном Клубе «Looch Pictures» …
Размещение:  
Эконом -две кровати тумбочка, телевизор, ванная комната с душевой кабиной
Стандартный(TWIN) - просторная комната с двумя односпальными кроватями и прикроватными тумбочками, прихожая, телевизор, ванная комната с душевой кабиной.
Стандартный(DBL) - просторная комната с двуспальной кроватью и прикроватными тумбочками, прихожая, телевизор, ванная комната с душевой кабиной.
Сьют - 2 спальни, гостиная, телевизор, DVD проигрыватель с караоке, кухня, инфракрасная сауна, ванный бокс с гидромассажем.
Апартаменты - 2 спальни, гостиная, камин, телевизор в каждой комнате, DVD проигрыватель с караоке, музыкальный центр, кухня, сауна, ванна с гидромассажем.

Деревянный коттедж - уютный 2-х этажный деревянный домик, разделенный на две половины(с отдельным входом)
1-й этаж - прихожая, гостиная с кухней и камином, санузел.
2-й этаж - 2 мансардные спальни(в одной - двуспальная кровать, в другой две 1,5-спальные), зона отдыха, ванная комната.
Перед коттеджем - место для парковки автотранспорта и мангал.

В отеле: Банный комплекс, тренажерный зал, бильярд, боулинг, крытая беседка с мангальной площадкой, конференц-зал на 30 человек + необходимое оборудование (экран, флипчарты, факс, ксерокс, блокноты, ручки), каток, прокат спортинвентаря (лыжи, коньки), снегоходы, пейнтбол, автостоянка. Организация охоты и рыбалки. 

Проезд:  
Личным транспортом: по Ленинградскому шоссе до поворота на г. Конаково. Далее на Конаково, до указателя "Энергетик", перед пансионатом "Энергетик", поворот налево по указателю "Луч".
Общественным транспортом: на электропоезде с Ленинградского вокзала электропоездом до остановки "Конаково", далее на такси.

