Санаторий «Марфинский» ЦВКС  

Адрес отеля: 40 км от МКАД, Дмитриевское ш., Мытищинский р-он.

Расположение: к северу от Москвы, в большом старинном парке на берегу реки Уча, на месте бывшей усадьбы "Марфино" и является одним из лучших санаторно-курортных учреждений Министерства обороны РФ. Здесь есть всё необходимое для лечения и отдыха. 

Размещение: комфортабельные номера со всеми удобствами: 
- одно- и двухместные стандартные номера: набор мебели, холодильник, ТВ, санузел 
- двухкомнатные номера: спальня с двуспальной или двумя раздельными кроватями, гостиная с мягкой мебелью, сервант для столовой посуды, импортный телевизор, прихожая и ванная комната. В ванной комнате душевая кабина или ванна; 
- двухкомнатные люксы: Спальная и гостиная разделены дверью, а в ванную комнату ведут два входа из прихожей и спальни. В номере: набор мебели, холодильник, цветной телевизор, музыкальный центр, телефон, санузел (совмещенный).

Лечение: санаторий - мощное многопрофильное учреждение, предназначенное для лечения больных с заболеваниями сердечно-сосудистой и бронхолегочной системы, желудочно-кишечного тракта, опорно-двигательного аппарата, центральной и периферической нервной системы, почек, женской и мужской половой сферы, аллергических и эндокринных расстройств. 
Полный курс санаторно-курортного лечения - 21 день.

К услугам отдыхающих: столовая, три кафе(включая бар-казино), киноконцертный зал, библиотека, танцевальный зал, зимние сады, бювет с минеральной водой "Марфинская", московская, междугородняя и международная телефонная связь, факсимильная связь, электронная почта, магазины, косметологический и парикмахерский салон, бильярдная с игровыми автоматами, пейнтбольный клуб, пляж с лодочной станцией и водными велосипедами, теннисный корт, волейбольная и бадминтонная площадки, тренажерный зал, физкультурно-оздоровительный комплекс(бассейн, боулинг, спортивный зал и т.д.), конно-спортивная база. Культурно-развлекательные мероприятия включают в себя танцевальные вечера и дискотеки, вечера песни "Караоке по-русски", ежедневную демонстрацию кинофильмов, экскурсии по достопримечательным местам г.Москвы и Подмосковья, организованное посещение театров, выступление в клубе санатория известных артистов. 

Питание: 3-х разовое лечебное, по заказной системе: выбор блюд из 4-5 предложенных по пятнадцати основным диетам. 

Медицинская помощь: виды диагностики: клинические, биохимические, иммунологические исследования, рентгенодиагностика, все виды ультразвуковой диагностики, функциональная диагностика, включая суточное мониторирование ЭКГ и артериального давления, эндоскопическая диагностика, психосоматическое тестирование, экстрасенсорная диагностика, а также диагностика по Фоллю и Накатани. Бальнеолечение используется в сочетании с физиотерапией, лечебной физкультурой и лечебным питанием. По назначению врачей и диетотерапии применяется лечение натуральными виноградными винами (энотерапия) и минеральной водой "Марфинская". В практике лечения больных широко используются различные виды бальнеолечения: минеральные, искусственные углекислые, радоновые, кислородные, сухие углекислотные и другие ванны, лечебные души, парафино-озокерит, все формы электро-светолечения, лазеротерапия, гипербарическая оксигенация, галотерапия (лечение соляной пещерой), спелеотерапия (карстовая пещера), нормобарическая интервальная гипокситерапия (горный воздух), ароматерапия, фитотерапия, рефлексотерапия, психотерапия, полисенсорная полирецепторная терапия и биоэнерготерапия. В санатории разработаны режимы двигательной активности с учетом характера, стадии и фазы заболевания, уровня толерантности к физической нагрузке и возраста больного. Залы лечебной физкультуры оснащены современными лечебными и атлетическими тренажерами. Занятия по лечебной физкультуре проводятся и в воде (гидрокинезотерапия). Больные и отдыхающие принимают лечебную сауну, массаж, хвое- и сенотерапию, а также аэрофитотерапию в искусственных "зимних садах". 
Отдыхающие всегда могут рассчитывать на помощь высококвалифицированных врачей: хирурга, офтальмолога, невропатолога, стоматолога. Впервые в России на базе Марфинского клинического санатория организованы Туры Красоты (по типу известных "фирм" красоты Германии, Швейцарии, США). 

Пляж: пляж с лодочной станцией и водными велосипедами.

Проезд: 

Железнодорожным транспортом: с Савеловского вокзала до ст. "Катуар", далее автобусом 37 или автобусом санатория или от ст. м. Алтуфьево автобусом санатория. 
Автомобилем: по Дмитровскому шоссе до 40 км, далее направо по указателю санатория.

