Санаторий «Подмосковье» УДП РФ
Адрес отеля: Каширское шоссе 47 км

Расположение: в Домодедовском районе, на берегу реки Рожайки, занимает 118 га лесного массива. Прекрасные условия проживания, высокий уровень обслуживания, живописная местность. 

Размещение: в 2-х корпусах. 
Корпус № 1 - современный 7-ми этажный комплекс. Номера: 1-но / 2-х местные стандартные номера; 1-но / 2-х / 3-х комнатные Люксы. 
Номера этого корпуса оборудованы телефоном, ТВ, холодильником, электрочайником, набором посуды, лоджией. В номере "Люкс" дополнительно размещены фен и необходимые ванные принадлежности. Пользование телефоном - платно. 
Корпус № 2 "Люкс" - 2-х этажное здание, построенное в классическом архитектурном стиле дворцовой усадьбы 19 века. Номера: 1-но / 2-местные номера повышенной комфортности. 
Номера этого корпуса оборудованы современной системой кондиционирования и отопления, ТВ, холодильником, электрочайником, набором посуды, феном и ванными принадлежностями. Пользование телефоном входит в стоимость проживания. 

Лечение: заболеваний сердечно-сосудистой системы, желудочно-кишечного тракта, центральной нервной системы, органов дыхания, опорно-двигательного аппарата. Проводится реабилитация больных после инфаркта миокарда, операций на сердце и острого нарушения мозгового кровообращения. В санатории работают опытные врачи высшей и первой квалификационной категории.

 Медицинская помощь: лабораторное, рентгенологическое, ультразвуковое (органов брюшной полости, малого таза, сердца и щитовидно железы), функциональные исследования, ЭКГ, реография, велоэргометрия, телеметрия, холтеровское мониторирование ЭКГ, различные бальнео-физиотерапевтические комплексы, включающие хлоридно-натриевые, йодобромные, бишофитные, углекислые, азотные, скипидарные, хвойные, "сухие" углекислые и другие ванны, широко используются гипербарическая оксигенация, иглорефлексотерапия, спелеотерапия, психотерапия, диетолечение, различные виды электросветолечения, лазерного излучения, импульсного магнитного поля, герудотерапия, физиотерапия, механотерапия, массаж, подводное вытяжение, электрогрязелечение. 

К услугам отдыхающих: 2 крытых бассейна, сауны, солярий, фито-бар, зимние сады, лодочная станция, рыбалка. Открытая летняя спортивная площадка, открытый и закрытй теннисный корт, спортивный зал, тренажерный зал, поле для мини-футбола. Ресторан, 2 бара, кафе-бар, бильярд, караоке, интернет-салон, библиотека, прогулки на лошадях. Детская площадка, организация детского досуга. Прокат спортинвентаря. 

Проезд: 
Электропоездом: с Павелецкого вокзала до города Домодедово, привокзальная площадь,  рейсовый автобус № 32. 
Автотранспортом: по трассе «Москва-Дон» до отметки 41-й км; направо по указателю «аэропорт, санаторий "Подмосковье"»; после деревни Заборье направо по указателю «санаторий "Подмосковье"». 
по Каширскому шоссе, после деревни Заборье, направо по указателю «санаторий "Подмосковье"». 
