Санаторий «Пушкино»     
Адрес отеля: Ярославское шоссе, 17 км от МКАД 

Расположение: в живописном месте на территории заповедника с хвойным лесом, с собственным садом, дендрарием, прогулочными тропинками, двумя небольшими озерами и деревянными мостиками. Санаторий представляет собой комплекс зданий, соединенных между собой теплыми переходами: 2 спальных корпуса, лечебный корпус, спортивный корпус, столовая, плавательный бассейн. 

Размещение: в 2-х корпусах - 14-этажный и 4-этажный. Корпуса соединены теплыми переходами со столовой, медицинским отделением, бассейном и спортивным комплексом. В огромных светлых холлах санатория можно отдохнуть в уютных мягких креслах, окруженных вечнозелеными тропическими растениями и искусственными водопадами. 
Корпус № 1 - 2-местный стандартный (с 4 по 14 этаж): две 1,5 спальные кровати, прикроватные тумбочки, два кресла, журнальный стол, бра, лоджия; ванная комната.          1-местный полулюкс (с 4 по 14 этаж):  двуспальная кровать, прикроватная тумбочка, два кресла, журнальный стол, бра, туалетный столик с зеркалом, шкаф, мини-холодильник, ТВ, набор столовой и чайной посуды на 4 персоны, электрочайник, лоджия.  2-х комнатный люкс (с 3 по 14 этаж): в гостиной - корпусная и мягкая мебель, ТВ, журнальный и обеденный столы, набор столовой и чайной посуды на 6 персон, электрочайник, лоджия; в спальне - двуспальная кровать, тумбочки, бра,шкаф, туалетный столик с зеркалом; ванная комната.  3-х комнат. Люкс (7 этаж): гостиная - корпусная и мягкая мебель, ТВ, журнальный и обеденный столы, набор столовой и чайной посуды, электрочайник, лоджия; 2 спальни - двуспальные кровати, прикроватные тумбочки, бра, туалетный столик с зеркалом, шкаф; кухня - корпусная мебель, эл.чайник; ванная комната. 

Корпус № 2 - 2-местный стандартный (с 1 по 4 этаж): две 1,5 спальные кровати, бра,прикроватные тумбочки, два кресла, журнальный стол, , лоджия; ванная комната.          1-местный стандартный (с 1 по 4 этаж): 1,5 спальная кровать, прикроватные тумбочки, два кресла, журнальный стол, бра, лоджия; ванная комната. 2-х комнатный полулюкс (с 1 по 4 этаж): в гостиной - корпусная и мягкая мебель, ТВ, журнальный и обеденный столы, набор столовой и чайной посуды на 6 персон, электрочайник, лоджия; в спальне - две 1,5 спальные кровати, прикроватные тумбочки, бра; ванная комната. 2-х комнатный люкс (с 3 по 4 этаж): гостиная - корпусная и мягкая мебель, ТВ, журнальный и обеденный столы, набор столовой и чайной посуды, электрочайник, лоджия; в спальне - две 1,5 спальные кровати, прикроватные тумбочки, бра; ванная комната . 
Питание: 4-х разовое.

Лечение: профиль санатория - профилактика и лечение заболеваний сердечно-сосудистой системы, органов дыхания, опорно-двигательного аппарата. Лечебно-диагностическое отделение оснащено современным медицинским оборудованием. Аппаратура для УЗИ, система холтеровского мониторирования сердечной деятельности, клиническая и биохимическая лаборатории дают возможность отдыхающим пройти комплексное обследование. Активно применяются грязелечение, сероводородные ванны, мацеста, гальванические и другие виды ванн, подводный душ-массаж и контрастные ванны, лазерная и физиотерапия, иглотерапия, соляная пещера, солярий. Здесь работает персонал высокой квалификации. 

К услугам отдыхающих: бар, бассейн 25 м, оборудованный подводным душем-массажем и каскадным душем, сауна с джакузи, спортивный зал (волейбол, баскетбол), тренажерный зал, киноконцертный зал, бильярдная (3 стола), настольный теннис, 2 открытых теннисных корта (асфальт и синтетика), детская комната, библиотека, магазин, парикмахерская и косметический кабинет, солярий, автостоянка, летом - лодочная станция, катамараны, рыбная ловля, зимой - лыжная база, коньки. 

Проезд: автотранспортом по Ярославскому шоссе до г. Пушкино, откуда надо повернуть направо по указателю Красноармейск. Через 1 км справа от дороги КПП санатория.

