Экотель "Снегирек"
Расположение: Комплекс располагается в Истринском районе Московской области недалеко от Волоколамского шоссе. 

Размещение: Номерной фонд гостиницы разделён на 2 корпуса. Первый корпус представляет собой 4-х этажное здание с уютным внутренним пространством и удобно организованным доступом ко всем услугам «Экотель Снегирёк». Здесь находятся 12 номеров: один люкс, пять полулюксов и шесть стандартных номеров. Номера во 2-м корпусе  сделаны в духе «Холидей-Инн». Корпус двухэтажный. Каждый номер (площадью от 16 квм) имеет отдельный вход с улицы. Все номера укомплектованы так же, как и стандартные номера в первом корпусе. В каждом номере комфортабельная мебель, телевизор, холодильник, телефон, душевая кабина/ванна, письменный стол, раскладной диван.

К услугам отдыхающих: Ресторан "Снегирек", бар, кафе,  банкетные залы: каминный зал, ВИП-зал, зеленая гостинная, универсальный зал, зеркальный зал, Спа-центр, русская баня, сауны (большая и малая), турецкая баня, инфракрасная сауна, крытый бассейн с морской водой, солярий, массажная, спелеоклематическая камера, открытый бассейн, тренажерный зал, бильярдная, боулинг, настольный теннис, лыжная трасса, тир, мини-гольф, танцевальный зал, спортивный зал, интернет кафе, мини-зоопарк, бассейн с живой рыбой, детская площадка, часовня, прокат лыж, коньков, велосипедов, лес, библиотека, охраняемая парковка, организация свадеб, корпоративов, юбилеев, экскурсионные программы. 

Проезд: На автобусе № 372 от метро «Тушинская»:
Первый вагон из центра, до станции метро «Тушинская», вверх по лестнице  в переход направо, затем еще раз направо. На выходе из перехода  налево  к автобусам ( № 372 до остановки Снегири(3-я остановка). Автобусы идут с интервалом около 20 минут. Через дорогу и по ходу движения автобуса по пешеходной дорожке до красного магазинчика, перед ним  налево, проходите еще 200 метров.

На электричке от ст. Тушино:
Первый вагон из центра, до станции метро «Тушинская», вверх по лестнице и в переход направо, затем налево и еще раз направо. Поднимаетесь на платформу ст. Тушино, удобен первый вагон, до ст. Снегири. 

