Пансионат «Сосновый бор»
Адрес отеля: Щелковский р-он, деревня Сабурово 

Расположение: в 32 км от МКАД по Щелковскому шоссе и занимает территорию 7,5 га в живописном сосновом бору Гребненского лесничества. "Сосновый бор" – идеальное место как для проведения тихого семейного отдыха, так и корпоративных праздников, а богатый опыт проведения учебно-тренировочных сборов и разнообразных соревнований по отдельным видам спорта дает возможность приема спортивных  команд.   

Размещение:    Корпуса №1 и № 2:
• 1-но местные номера. В номере: душ, туалет, ТВ, мини-холодильник, набор посуды, 1,5-спальная кровать;
• 2-х местные номера. В номере: душ, туалет, ТВ, мини-холодильник, набор посуды. 
Корпус № 3 и № 4:
• 1-но местные номера. В номере: душ, туалет, ТВ, набор посуды, 1,5-спальная кровать;
• 2-х местные номера. В номере: душ, туалет, ТВ, набор посуды.
Холодильник – на этаже. 

К услугам отдыхающих: бассейн (25 м), сауна, универсальный спортивно-игровой зал с профессиональным паркетным покрытием и электронным табло, русский бильярд, настольный теннис, тренажерный зал, открытые спортивные площадки для игры в волейбол, баскетбол, мини-футбол; детская площадка, настольные игры, прокат спортинвентаря, оборудованные места для пикников, приготовления шашлыка и барбекю. 

Проезд: 
Общественным транспортом:
электричкой с Ярославского вокзала до станции Фрязино. Далее автобусом №54 до остановки "Сабурово". 
автобусом от станции м. Щелковская (с автовокзала) маршрутным такси или автобусом №361 до остановки "Светофор" в г. Фрязино. Далее пересесть на автобус №54 до остановки "Сабурово". 
на автомобиле:  по Щелковскому шоссе до 29 км – поворот налево. Далее 12 км по главной дороге через г. Щелково и Наукоград Фрязино до моста через р. Любасеевка – через 300 м поворот налево; 3 км по главной дороге до Т-образного перекрестка – поворот направо без указателя; 2 км до деревни Сабурово; 300 м – поворот налево по указателю "пансионат "Сосновый бор".

Сайт пансионата: www.sosnoviy-bor.ru

