Клуб отель "Велес"

Адрес: 601300, Владимирская область, д. Дворики.

Клуб-отель «Велес» – это база отдыха в Подмосковье, где Вы можете расслабиться как духовно, так и физически. У нас каждый найдет себе занятие по вкусу. Вы можете заняться спортом, покататься верхом или просто понежить свое тело в нашем SPA-центре. Для любителей вкусно покушать в нашем ресторане меню с блюдами русской, европейской и восточной кухни. Наша база отдыха располагает огромными возможностями для самых различных видов отдыха: активного, лечебного, экотуризма и много другого.

Любителям походов, пикников и просто прогулок тоже будет, чем заняться: рек и лесов у нас в изобилии. Для тех же, кто жить не может без комфорта, на базе отдыха можно посуточно снять номер или коттедж, уже оснащенный всем необходимым. Особой популярностью в последнее время стали пользоваться у молодежи, отправляющейся на отдых в Подмосковье, коттеджи, поскольку в них лучше всего проводить вечеринки и праздники. Тем более, на базе отдыха «Велес» есть собственный боулинг, бассейн, бани, сауна, что является дополнительным плюсом.

Размещение: В клубе «Велес» одновременно могут проживать до 500 человек. На территории клуба 5 корпусов и здание гостиницы К услугам наших гостей номера различных категорий: одноместные, двухместные, полулюксы, люксы.. Кроме того, для больших компания или семей мы можем предложить проживание в трех- и четырехкомнатных коттеджах (14 шт)

В каждом номере и коттедже есть ТВ, транслирующий 20 федеральных и спутниковых каналов, а также DVD-проигрыватель (в Интернет-зале можно взять на прокат диски). Внутренняя отделка всех номеров выполнена из натурального дерева. При этом в отеле нет двух одинаковых номеров: все они отличаются по оформлению и планировке.

В стоимость проживания включено бесплатное пользование детской площадкой, камерой хранения или сейфом (для гостей номеров люксовой категории). Мини-бар оплачивается отдельно. На случай дождливой погоды предусмотрены зонтики-трости, который находятся в специальных корзинах около двери. Каждый номер оснащен электронным замком.

Питание: завтрак
Сайт отеля: velesclub.ru
