Санаторий «Виктория»     

Адрес отеля: Ярославское шоссе 38 км от МКАД

Расположение: в живописной экологически чистой зоне, в месте слияния двух небольших речек Вязи и Ольшанки, в окружении хвойно-лиственного леса на территории 7 га, недалеко от Пестовского и Тишковского водохранилищ. 

Размещение: в 5-ти корпусах, корпус № 2 - VIP корпус. Уютные и комфортабельные 1-но и 2-х местные Стандартные номера со всеми удобствами (ТВ, холодильник), а также 1-но комнатные номера улучшенной планировки и 2-местные 2-х комнатные номера. 
Питание: 3-х разовое.

Лечение: заболевания сердечно-сосудистой системы, органов дыхания, опорно-двигательного аппарата, периферической нервной системы. 

Медицинская помощь: функциональная диагностика, УЗИ, клинико-биохимическая лаборатория, бальнеология (жемчужные, хвойные, йодобромные, бишофитные ванны, гидромассаж), электро-светолечение (гальванизация, электрофорез, УФО, магнитотерапия),массаж, ингаляции, галокамера, теплолечение, лазерная терапия, ультразвук, зал ЛФК, врачи: терапевт, стоматолог, гинеколог.

К услугам отдыхающих: банкетный зал, дискотека с караоке, сауна с купелью, бассейн, СПА-центр, бильярд, тренажерный зал, теннисный корт, киноконцертный зал, детская площадка, массаж, автостоянка, мангалы для шашлыков, летом пляж, зимой лыжи. Предлагаются экскурсии по памятным местам Подмосковья. 

Проезд: 

автомобилем – по Ярославскому шоссе, на 37 километре поворот направо, по указателю «Тишково», ст. «Правда», далее через переезд на ст. Правда и затем все время прямо, через пос. Тишково, до пос. Раково, на въезде в пос. Раково , указатель направо, санаторий «Виктория»; электропоездом – от Ярославского вокзала до ст. Правда, далее автобусом №25 до санатория «Виктория».

