Пансионат с лечением «Заря»  
Адрес отеля: Каширское шоссе 85 км от МКАД

Расположение: на благоустроенной парковой территории в Ступинском районе, по территории протекает река Каширка, есть небольшой пруд, в 15 км река Ока. 

Размещение: единый, современный комплекс (все корпуса соединены теплыми переходами).  
- 2-х местные 1-но комнатные стандартных номера евроуровень, кондиционер (индивидуальный), телевизор (JVC), 2 односпальные кровати, 2 бра, 2 прикроватные тумбочки, туалетный столик с большим зеркалом, санузел совмещенный(душевая кабина), фен, балкон; 
- 2-х местные 2-комнатные номеров Люкс и Люкс ПК(новая мебель) евроуровень, кондиционер (индивидуальный), в спальне: 2 односпальные кровати(или с двуспальной кроватью), 2 двухстворчатых шкафа, 2 прикроватные тумбочки, туалетный столик с зеркалом, ковер, радио, 2 бра, в гостиной: комплект мягкой мебели (диван раскладывается), телевизор (JVC), журнальный столик, торшер, бра, тумба-секретер, со встроенным отделением для личных бумаг, мини-кухня (с барной стойкой или столиком), оборудована кухонной мебелью со встроенным холодильником, полным комплектом посуды, электрочайником, санузел совмещенный (ванна), фен, выход на балкон из каждой комнаты; 
- 2-местных 2-комнатных полулюкса с кондиционером (индивидуальный). В спальне: 2 односпальные кровати, 2 бра, прикроватные тумбочки, радио. В гостиной: мягкая мебель(раскладной диван и кресло), ТВ(JVC), холодильник, журнальный столик, бра, санузел совмещенный (душевая кабина), фен, балкон. 
Питание: 3-х разовое ресторанного типа (2 варианта меню) + витаминный стол (в обед).

Лечение: заболевания сердечно-сосудистой и нервной систем, опорно-двигательного аппарата, органов дыхания. 
Медицинская помощь: ультразвук, терапия стимуляционным током, вакуумная и лимфодренажная терапии, ЭКГ, РВГ, РЭГ, рефлексотерапия, лазеромагнитотерапия, консультация эндокринолога, магнитолазерное лечение, альфамассажная капсула(одновременное воздействие теплом, светом, цветовой гаммой, музыкой, ионизированным воздухом в сочетании с аромотерапией), аромофитотерапия, мануальная терапия, массаж, бальнео-, грязелечение, функциональна диагностика, стоматология. 

К услугам отдыхающих: 2 ресторана, пивной бар, диско-клуб, 2 сауны, солярий, косметический кабинет, массаж, парикмахерская, медицинский центр, детская комната с услугами воспитателя, киноконцертный зал, прачечная, конференц-зал, пункт проката, экскурсии, стадион, спортивная комплекс: бассейн 25 м (4 дорожки, с противотоком), бассейн для детей (с мини-горкой и гриб-душем), мини-бассейн с джакузи, парилка (при бассейне), универсальный спортивный зал со специальным покрытием (волейбол, баскетбол, большой теннис, аэробика), тренажерный зал, 3 стола для пинг-понга, бильярд (2 стола американка и 1 стол русский), конно-спортивная база (со школой верховой езды), прокат спортинвентаря, пейнтбол, рыбалка. Зимой - лыжи, коньки, снегоходы. 

Проезд: по ж/д - с Павелецкого вокзала до ст. Жилево, далее до дер. Петрово, 
на автомобиле - 80 км по Каширскому ш., поворот на Жилево, далее до дер. Петрово. 
Сайт пансионата: www.hotelzarya.ru
