Пансионат с лечением «Звенигородский» РАН      
 АДРЕС:    Московская область, г. Звенигород. пансионат "Звенигороддский УД РАН"
Расположение:  в 42 км от Москвы на берегу Москвы-реки в одном из живописнейших и красивейших мест Подмосковья, в 300 метрах от Москва-реки. Свежесть воздуха, на территории пансионата обусловливается рельефом местности - он создает естественную вентиляцию. Москва-река и лесной массив из дуба, ели, сосны и липы с густым подлеском из жимолости, рябины, шиповника и малины, а также живой ковер из трав и цветов делают воздух умеренно влажным и менее пыльным. Круглогодичного действия.
 
Размещение:  в пяти этажном здании 40 одноместных, 114 двухместных номеров,   6 номеров «Люкс», а также апартаменты.

 

Номерной фонд:
Одноместный номер:  Общая площадь - 17,5 кв. м., жилая площадь –14 кв. м. 

одноместный номер 1-ой категории (40 номеров), для проживания одного человека Возможно размещение на дополнительное место взрослого (еврораскладушка), или ребёнка (кресло-кровать) или диван.  В номере:  одна односпальная кровать, прикроватная тумбочка, настольная лампа, зеркало, стол, стул, тумба с телевизором, кресло-кровать, комбинированный шкаф с отделениями для белья и для верхней одежды , холодильник, поднос с кувшином и 2-мя стаканами. При входе в номер – вешалка для одежды.  В ванной комнате (санузел совмещённый) - душ, туалетные принадлежности. В номере выход на лоджию с видом на лес. На полу – ковровое покрытие. 

 

Двухместный номер: Общая площадь –25 кв. м., жилая площадь 17- кв. м

двухместный номер 1-ой категории ( 102 номера), для проживания двух человек Возможно размещение на доп. место взрослого ( диван или еврораскладушка), или ребёнка (кресло-кровать).  

В номере: две односпальные кровати, две прикроватные тумбочки, две настольные лампы, стол универсальный с выдвижным ящиком и полками, два стула, телевизор, кресло-кровать или диван, Универсальный шкаф с отделениями для белья и верхней одежды. При входе -вешалка для одежды, холодильник.  В ванной комнате:  (санузел совмещённый) – душ, туалетные принадлежности. 

В номере выход на лоджию с видом на лес. На полу – ковровое покрытие. 

 

Номер категории «Люкс»: Общая площадь номера - 50 кв.м.

«Люкс»- 2-х комн.номер со смежными/ изолированными комнатами (гостиной и спальной). 

В гостиной комнате: диван , 2 кресла, журнальный столик, тумбочка с телевизором, стул, пуфик, торшер. При входе в гостиную- зеркало с вешалкой.  В спальной комнате: одна 2-х спальная кровать, 2 прикроватные тумбочки, 2 настольные лампы, тумбочка с телевизором, пуфик, туалетный столик  При входе в спальную–универсальный раздвижной шкаф с отделениями для белья и одежды. На полу- ковровое покрытие.   В гостиной и спальной комнатах выход на лоджию с видом на лес.   В «мини-кухне»: раковина, холодильник, микроволновая печь, электрочайник, стол, шкафчик с минимальным набором посуды.  В ванной комнате: (санузел совмещённый): душ, туалетные принадлежности.   

 

Номер категории «Студия» Общая площадь - 25 кв. м. (жилая площадь –17 кв. м.)
номер категории «Студия»(8 номеров), для проживания одного  или двух человек 

Возможно размещение на дополнительное место  взрослого(диван или еврораскладушка) или ребёнка(кресло-кровать). В номере:  одна 2-х спальная кровать,  две прикроватные тумбочки, 2 настольные лампы, зеркало, стол, письменный стол, стул, тумба с телевизором, кресло-кровать, комбинированный шкаф с отделениями для белья и  для верхней одежды , холодильник, поднос с кувшином и 2-мя стаканами. При входе в номер –вешалка для одежды.  

В ванной комнате:  (санузел совмещённый) - душ, туалетные принадлежности.  В номере выход на лоджию с видом на лес. На полу – ковровое покрытие.  
 

За дополнительную плату допускается проживание животного в номере совместно с отдыхающим (уточняйте при бронировании путевки) 
Дети:   Ребёнок до 10 лет на доп месте – скидка 50% от стоимости взрослого на доп. месте  

 Питание: 3-х развое комплексное

 

Инфраструктура: бильярд, баня русская и финская с бассейном, ресторан, кафе, бар, два теннисных корта, прокат спортивного инвентаря, конференц зал на 350 мест, переговорные комнаты (5 учебных аудиторий вместимостью до 40 человек каждая), банкетный зал, тренажёрный зал, пляж на берегу Москва - реки
 

Автостоянка: платные стоянка и станция технического обслуживания автомобилей. 

 

Дополнительно: киноконцертный зал, библиотека, два горнолыжных подъемника, летний спортивный комплекс
 

Прокат: мяч волейбольный, футбольный и баскетбольный, шашки, шахматы, электромобиль, велосипед взрослый, велосипед детский, самокат, шампуры, уголь, розжиг, теннисный корт с ракетками и мячом  
Медицинские услуги
·         комбинированный массаж на кресле (вибромассаж по программе) 

·         медицинский массаж (выходной – понедельник), напр. шейно-воротник.зона 

·         подводный душ массаж 

·         ванны (жемчужные, солевые с растительными экстрактами, «Кармолис») 

·         солярий 

·         ингаляции 

·         тубус - местно (КУФ) 

·         фитобар 

 

Круглосуточно работает медпункт.
Дополнительно:
Комплексное оздоровление дополнительно к путевке (массаж – 1,5ед.. 1 сеанс – ванны, 1 сеанс – ингаляции, тренаж. Зал - 1час) 

Внутримышечные/внутривенные инъекции 

Осмотр врача и выдача справки для бассейна 

 

Экскурсии:
·         Саввино-Сторожевский Монастырь (экс.бюро)

·         Саввино-Сторожевский Монастырь (паломн.сл.)

·         Янтарная комната в д/о «Покровское»  

·         Ново-Иерусалимский монастырь   

·         Биостанция МГУ (с.Луцино)  

·         По Пушкинским местам

·         С.Захарово

·         По Пушкинским местам

·         С.Б.Вяземы (две  усадьбы)

·         Музей бронетанковых войск и вооружения в п.Кубинка 

·         Музей Танеева в Дютьково   

·         Арт-Салон г.Звенигорода   

·         Аносинский Борисо-Глебский монастырь  

 

 

ПРОЕЗД:
ж/д транспортом: от Белорусского вокзала до ст. "Звенигород", далее авт. №48 до остановки "Пансионат Звенигородский" 

автобусом: №452 от ст. м. Кунцевская до остановки "Пансионат "Звенигородский" 

автотранспортом: по Ново-Рижскому шос-се 25 км от МКАД, поворот на Звенигород и еще 12 км до указателя "Пансионат "Звенигородский"

 

